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8 صفحه
سال پانزدهم

قیمت: 5000 تومان

برخورد با چراغ‌های زنون در 
محورهای اصفهان ۲۶۶ درصد 

افزایش یافت

۵۰ درصد پروژه‌های نیمه‌تمام 
ورزشی استان اصفهان تا پایان 

سال جاری افتتاح می‌شود
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جمع آوری 6000 

قلیان از فضاهای 

 عمومی شهر اصفهان؛ 

یگان ویژه تشکیل شد

1

1 58

۶۳۰۰ ردیف کالای اموال 

تملیکی و گمرک اصفهان 

تعیین تکلیف شد

مشکلات شهرستان‌ها را 

با جدیت پیگیری و حل 

خواهیم کرد

تخلفات خودروهای 

 سنگین در اصفهان 

شب‌ها افزایش می‌یابد

3
تعیین تکلیف زاینده‌رود پس از نشست شورای عالی آب

سخنگوی دولت چهاردهم در حاشیه بازدید از نمایشگاه ملی مهارت خبرداد

یمنا
س: ا

عک
رئیس شورای اسلامی شهر : انتظار مردم اصفهان این است که در سفرهای مقامات عالی‌رتبه، به چالش‌های اساسی استان توجه شود

مسائلی مهم تر از دوچرخه سواری!
7

 قطار 25 لیگ برتر به ایستگاه هفتم رسید؛

 سپاهان صعود کرد و  سپاهان صعود کرد و 
ذوب آهن با خوش شانسی ذوب آهن با خوش شانسی 

درجا زددرجا زد

؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟

اصفهان در مسیر توسعه 
روابط اقتصادی با ویتنام

2

 وقتی وضعیت خشکسالی 
به مرز غیرعادی می رسد؛

در دیدار سفیر ویتنام با استاندار اصفهان 
مطرح شد

دشت کاشان روی لبه 
فرونشست

2

اردستان، رتبه نخست 
ثبت تعهد اشتغال استان 

اصفهان را کسب کرد

سرپرست فرمانداری اردستان: 

3

مناقصه عمومی يک مرحله ای
فراخوان آگهی مناقصه تهيه و احداث نيروگاه خورشيدی با شرايط پيوست با توان كل 160 كيلو وات

عباس مرادی- شهردار نجف آباد م الف ۲۰۲۸۱۲۵

شهرداری نجف آباد در نظر دارد فراخوان آگهی مناقصه تهيه و احداث نيروگاه خورشيدی با شرايط پيوست با توان كل 160 كيلو وات به شماره سيستمی 2004090286000039 را از طريق سامانه تداركات 
الكترونيكی دولت برگزار نمايد.

كليه مراحل برگزاری فراخوان از دريافت و تحويل اسناد فراخوان تا بازگشايی پاكتها از طريق درگاه سامانه تداركات الكترونيكی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
متقاضيان شركت در فراخوان در صورت عدم عضويت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دريافت گواهی امضای الكترونيكی )به صورت برخط( برای كليه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به 

عمل آورند.
مواعد زمانی:

- تاريخ انتشار فراخوان : نوبت اول چاپ روز دوشنبه مورخ   28/ 07/ 1404و نوبت دوم چاپ روز چهارشنبه  مورخ  1404/08/07
- مهلت دريافت اسناد فراخوان:  تا ساعت 19 روز  شنبه مورخ 1404/08/10

- مهلت ارسال پيشنهادات: تا ساعت 19 روز شنبه مورخ 08/24 /1404
- زمان بازگشايی پاكت ها: ساعت 15 روز يكشنبه مورخ 25/ 08/ 1404

 نوع و مبلغ تضمين شركت در فرايند ارجاع كار: شركت كنندگان بايد مبلغ 000 / 000 / 500 /2 ريال را به صورت وجه نقد به حساب سپرده شماره 2 / 9107470 / 10 يا شماره شبا
 IR050700001000229107470002   شهرداری نزد بانک رسالت واريز و يا معادل آن ضمانتنامه معتبر بانكی با اعتبار حداقل 3 ماهه از زمان آگهی مناقصه بعنوان ضمانت شركت در مناقصه  تهيه و بارگذاری 

نمايند و سپس اصل ضمانتنامه و يا تاييديه وصول مبلغ سپرده را قبل از بازگشايی پيشنهادات به واحد امورقراردادهای شهرداری مركزی نجف آباد ارسال نمايند.
اطلاعات تماس و آدرس دستگاه : نجف آباد خيابان امام خمينی ) ره ( ، شهرداری مركزی كدپستی 14661-85146 تلفن 031-42640041-3

مشخصات شهرداری : شناسه ملی : 14000277378        كد اقتصادی : 411443717316        شماره ثبت : 0900544

نوبت اول

مدیرکل دامپزشکی استان اصفهان:

 دانش متخصصان دامپزشکی به 
امنیت غذایی کمک کرده است

مدیرکل دامپزشکی استان اصفهان گفت: مهارت و دانش متخصصان 
دامپزشکی به امنیت غذایی در حوزه بهداشت تولید و تأمین خوراک دام 

کمک کرده است. 
به گزارش »ایسنا«، شهرام موحدی در دیدار با فرماندار تیران و کرون به 
سلامت امنیت غذایی در استان اصفهان و پایداری آن در شرایط اضطرار و 
بحرانی اشاره و اظهارکرد: سیاست‌های کلی سازمان دامپزشکی کشور حفظ 
پایداری امنیت غذایی در تمام شرایط است که این برنامه در استان اصفهان 
هم وجود دارد. وی افزود: خودکفایی و کسب مهارت و دانش متخصصان 
این حوزه باعث شده تا علاوه بر تأمین مایحتاج مثل خوراک دام و وسایل 
بهداشتی، نظارت‌ها مدام بر عرصه تولید وجود داشته و امنیت غذایی 
پایدار رقم می‌خورد. مدیرکل دامپزشکی استان اصفهان ادامه داد: چرخه 
تولید موادغذایی مورد نیاز جامعه مختل نخواهد شد و بخش خصوصی با 

سرمایه‌گذاری و مشارکت در تولید دغدغه جامعه را رفع می‌کند.

همبستگی بین بخشی برای امنیت غذایی
فرماندار تیران و کرون نیز در این جلسه به اهمیت امنیت غذایی و حفظ و 
حراست سرمایه بخش خصوصی اشاره و اظهار کرد: امنیت غذایی مردم در 
تولید فرآورده‌های لبنی، گوشت و فرآورده‌های آن مورد توجه بوده و خط قرمز 

مدیریت شهرستان محسوب می‌شود. محمد ساعدفر افزود: در بین ادارات 
این شهرستان همبستگی برای امنیت غذایی وجود دارد و با شبکه دامپزشکی 
 همکاری دارند که تاکنون متخلفان نیز به دستگاه قضایی معرفی شده‌اند. 
وی به واکسیناسیون دام و طیور اشاره کرد و ادامه داد: ۶۰ هزار نوبت 
واکسیناسیون در شش ماهه اول علیه بیماری‌های دام و طیور انجام شده 
که با فرهنگسازی صورت گرفته دام و طیور خانگی نیز در این خصوص با 

کارشناسان دامپزشکی همکاری دارند.
ساعدفر اضافه کرد: با فرهنگسازی برای مشارکت در امر واکسیناسیون و 
اطلاع‌رسانی و آگاهی بخشی دهیاران، پوشش واکسیناسیون در این منطقه 
انجام و به افزایش ضریب امنیت غذایی کمک می‌کند. وی به اقدامات 
پیشگیرانه اشاره کرد و یادآورشد: آزمایش‌های تخصصی نیز برای تشخیص 
بیماری‌های مشترک بین انسان و دام انجام می‌شود و موارد مشکوک و 

کانون‌های آلوده شناسایی و نسبت به رفع مشکل اقدام خواهد شد.

مدیرکل پیشگیری و رفع تخلفات شهری شهرداری اصفهان از تشکیل یگان ویژه 
برای مقابله با عرضه و مصرف قلیان در معابر و فضاهای عمومی شهر و جمع آوری 

بیش از 6000 قلیان خبرداد.
به گزارش خبرگزاری »مهر«، مصطفی مرادیان‌نژاد با اشاره به الزام قانونی برای 
برخورد با استفاده از قلیان در فضاهای عمومی شهر اظهار کرد: مطابق تبصره یک 
بند 2 ماده ۵۵ قانون شهرداری‌ها، هرگونه استفاده، فروش یا عرضه قلیان در 
اماکن عمومی تخلف محسوب می‌شود و شهرداری موظف به جمع‌آوری آن 
است. وی افزود: موضوع برخورد با عرضه قلیان پیش‌تر از طریق دادستانی و 
عوامل انتظامی نیز پیگیری شده و بر اساس ماده ۶۸۸ قانون مجازات اسلامی، 
این موضوع تهدیدی علیه سلامت عمومی جامعه محسوب می‌شود. در همین 
راستا، یک اکیپ مشترک با همکاری نیروهای انتظامی و عوامل شهرداری 

تشکیل و یگان ویژه‌ای به مجموعه اداره تخلفات شهری اضافه شده است.
مدیرکل پیشگیری و رفع تخلفات شهری شهرداری اصفهان تصریح کرد: در حال 
حاضر، نیروهای سد معبر با همکاری عوامل پسماند و فضای سبز موظف‌اند 
در صورت مشاهده هرگونه مصرف یا عرضه قلیان در معابر عمومی، نسبت به 
جمع‌آوری و برخورد قانونی اقدام کنند. همچنین از ساعت ۱۸ تا پاسی از شب، 

نیروهای ما در حاشیه رودخانه زاینده‌رود حضور مستمر دارند.

مرادیان‌نژاد ادامه داد: از ابتدای اجرای این طرح تاکنون، بیش از ۱۰ پرونده 
قضایی در این زمینه تشکیل و بیش از 6000قلیان از سطح شهر جمع‌آوری شده 
است. همچنین بیش از ۹۰ درصد در اجرای این طرح موفق بوده‌ایم و حضور 
مستمر نیروها موجب کاهش محسوس این پدیده در نقاط مختلف شهر شده 
است. مدیرکل پیشگیری و رفع تخلفات شهری شهرداری اصفهان با قدردانی از 
همراهی شهروندان گفت: از مردم درخواست می‌کنیم در صورت مشاهده هرگونه 
اجاره یا عرضه قلیان در اماکن عمومی، موضوع را از طریق سامانه ۱۳۷ اطلاع 

دهند تا در کوتاه‌ترین زمان ممکن نسبت به برخورد قانونی اقدام شود.

 جمع آوری 6000 قلیان از فضاهای عمومی شهر اصفهان؛ 
یگان ویژه تشکیل شد

بابا  زاینده رودزاینده رود خبردار شوید خبردار شوید www.zayanderoodonline.ir 

استاندار اصفهان: 

مشکلات شهرستان‌ها را با جدیت پیگیری و 
حل خواهیم کرد

استاندار اصفهان گفت: همه توان خود را برای رفع مشکلات و بهبود مشکلات 
شهرستان‌ها به کار خواهیم بست و با جدیت پیگیر حل مشکلات هستیم.

به گزارش خبرنگار »مهر«، مهدی جمالی‌نژاد در جلسه مشترک با رؤسای 
شوراهای اسلامی شهرستان اصفهان، که با هدف شنیدن مشکلات ودغدغه‌ها 
برگزار شد، وی ضمن استماع نظرات و درخواست‌ها، تأکید کرد که همه توان 
خود را برای رفع مشکلات و بهبود مشکلات شهرستان‌ها به کار خواهد بست.

استاندار اصفهان در این نشست صمیمی با اشاره به درخواست‌های مطرح 
شده از سوی رؤسای شوراها، به ویژه درخواست‌ها در حوزه بهبود آسفالت 
معابر شهری و روستایی، راه‌اندازی خط حمل و نقل عمومی، اتصال فاضلاب 
روستاهای پرجمعیت به شبکه فاضلاب شهری و رفع مشکلات مربوط به 
تأمین آب شرب، بیان کرد: خوشبختانه هیچ مشکل اساسی و غیرقابل‌حلی 
وجود ندارد و همه این مسائل با همکاری دستگاه‌های مرتبط قابل رفع است. 
ما مصمم هستیم در کوتاه‌ترین زمان ممکن اقداماتی مؤثر در این زمینه 

انجام دهیم.
جمالی‌نژاد با اشاره به سابقه تلاش‌های استانداران قبلی استان، افزود: 
همیشه برای زحمات بزرگان استان احترام قائلم و اعتقاد دارم هر کدام از 
ما به نوبه خود باید در مسیر توسعه و آبادانی اصفهان گام برداریم. من نیز با 
تمام توانم تلاش خواهم کرد که خدمتگزاری شایسته برای مردم عزیز استان 

باشم.وی همچنین خطاب به اعضای شوراها و نمایندگان شهرستان‌ها 
گفت: با همکاری و همدلی، در تسریع روند اجرایی کردن این پروژه‌ها تلاش 
می‌کنیم اگر بخواهیم با همدلی و وحدت عمل کنیم، مشکلات کوچک‌ترین 

نقطه‌ای از استان هم برطرف خواهد شد.
استاندار اصفهان با تأکید بر اهمیت فراهم کردن زیرساخت‌های لازم 
برای حل مشکلات، بیان کرد: ما آماده‌ایم تا در حوزه‌های مختلف از جمله 
زیرساخت‌های فاضلاب، آب و آسفالت، سرمایه‌گذاری و… اقدامات لازم را 
انجام دهیم تا شاهد ارتقا کیفیت زندگی مردم در تمامی شهرستان‌ها باشیم.

این نشست که با حضور رؤسای شوراهای شهرستان‌های مختلف استان 
برگزار شد، فرصتی برای بیان مشکلات و درخواست‌ها به صورت مستقیم 
و شفاف فراهم آورد و تأکید مسئولان استانی بر توجه ویژه به مطالبات 
مردمی، پیام روشنی از پیگیری مستمر و اراده قوی برای توسعه متوازن 

استان اصفهان بود.



 دوشنبه ۲۸ مهر ۲۷/۱۴۰۴ ربیع الثانی ۲۰/۱۴۴۷ اکتبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۶۵

کشف ۳۰۰ کیلوگرم شاه‌میگو از صیادان غیرمجاز در تیران و کرون
رئیس اداره حفاظت محیط زیست تیران و کرون گفت: محیط بانان شهرستان تیران و کرون با همکاری 
نیروهای بسیج، یک گروه صیاد غیرمجاز که در سد خمیران اقدام به صید غیرقانونی شاه‌میگو می‌کردند، 
شناسایی و دستگیر شدند. علیرضا غلامی در گفت‌وگو با »فارس« اظهار کرد: پس از دریافت تماس تلفنی از 
سوی دوستداران طبیعت در خصوص فعالیت مشکوک گروهی از صیادان در محدوده سد خمیران، مأموران 
اداره حفاظت محیط‌زیست شهرستان تیران و کرون رأس ساعت ۸ صبح در محل حاضر شدند. وی گفت: 
با همکاری نیروهای بسیج منطقه و هماهنگی مقام قضایی، عملیات شناسایی و دستگیری افراد متخلف 
انجام شد و یک گروه صیاد که در حال صید غیرقانونی گونه آبزی ارزشمند شاه‌میگو بودند، در محل دستگیر 
شدند. غلامی ادامه داد: در بازرسی از متخلفان، حدود ۳۰۰ کیلوگرم شاه‌میگو، تعداد ۲۵ عدد تور صیادی و 
سایر تجهیزات غیرمجاز صید کشف و ضبط شد. پرونده مربوطه با حضور عوامل انتظامی تشکیل و جهت 
سیر مراحل قانونی به کلانتری تحویل شد. وی تصریح کرد: اداره حفاظت محیط‌زیست شهرستان ضمن 
قدردانی از همکاری نیروهای بسیج، انتظامی و مردم طبیعت‌دوست منطقه، تأکید می‌کند که برخورد با 
شکار و صید غیرمجاز با جدیت ادامه خواهد داشت و از شهروندان درخواست می‌شود هرگونه موارد تخلف 

زیست‌محیطی را از طریق تماس به محیط‌بانان گزارش کنند.

پایان اخاذی مأمور قلابی در شاهین‌شهر
فرمانده انتظامی شهرستان شاهین‌شهر گفت: با تلاش مأموران انتظامی این شهرستان فرد شيادی که با 
تهيه لباس نظامی و جعل عنوان مأمور، از کارگران و معتادان اخاذی می‌کرد شناسايي و دستگير شد. به 
گزارش »فارس«، هادی کيان مهر اظهار کرد: مأموران پليس امنيت عمومی شهرستان با اشراف اطلاعاتی 
خود از فعاليت مجرمانه فردی شياد که با تهيه لباس نظامی و معرفی دروغين خود به عنوان مأمور از کارگران 
و معتادان که پول و مواد افيونی همراه خود داشتند، اخاذی می‌کرد مطلع و دستگيری او را در دستور کار 
قرار دادند. وی افزود: سرانجام مأموران با انجام تحقيقات تکميلی موفق به شناسايی مخفيگاه اين فرد 
شياد شده و پس از هماهنگی قضايی در عملياتی ضربتی او را در مخفیگاهش دستگير کردند.  کیان‌مهر 
خاطرنشان کرد: در بازرسی از مخفيگاه متهم علاوه بر کشف چند دست لباس نظامي با آرم و علائم مربوطه، 
تعدادی اسپری دفاع شخصی و  مقاديری مواد افيونی نيز کشف شد. فرمانده انتظامی شهرستان 
شاهین‌شهر با اشاره به اعتراف متهم به 3 فقره اخاذی با روش جعل عنوان مأموران نظامی و معرفی او به 
مرجع قضايی از شهروندان خواست در صورت مشاهده هرگونه فرصت‌طلبی افراد سودجو و مخلان نظم و 

امنيت جامعه، موضوع را از طريق مرکز فوریت‌های 110به پليس اطلاع دهند.

واکسیناسیون ۲۷۰ هزار رأس دام عشایر در فریدونشهر
مدیر شبکه دامپزشکی فریدونشهر گفت: در نیمه نخست سال جاری واکسیناسیون ۲۷۰ هزار رأس دام 
عشایر در این شهرستان با هدف ارتقای سطح بهداشت دام و تأمین امنیت غذایی در منطقه، توسط این 
اداره صورت گرفت. نصرت ا... اصلانی در گفت و گو با »ایرنا« ضمن قدردانی از همکاری عشایر برای انجام 
واکسیناسیون مذکور، بیان کرد: این اقدام در راستای حفظ سلامت دام‌ها و پیشگیری از بروز بیماری‌های 
مشترک بین انسان و دام انجام شده است. وی تعداد کل دام های واکسینه شده در فریدونشهر را طی 
امسال ۳۶۰ هزار رأس اعلام و افزود: این تعداد شامل ۳۵۰ رأس دام سبک و ۱۰ هزار رأس دام سنگین 
است. مدیر دامپزشکی فریدونشهر با بیان تزریق یک میلیون دوز واکسن به دام ها طی سال جاری، 
خاطرنشان کرد: از تعداد ذکر شده، ۷۵۰ هزار واکسن به گوسفندان و بزهای عشایر زده شده است. وی 
گفت: در اجرای طرح یاد شده، واکسن‌هایی شامل آبله، شاربن،ppr  )طاعون نشخوارکنندگان کوچک که 
با سرایت ویروس به دام هایی مانند گوسفند و بز، منتقل می شود(، تب مالت، هاری و تب برفکی با هدف 
حفظ سلامت دام‌ها، افزایش بهره‌وری و صیانت از سرمایه دامی شهروندان انجام شده است. اصلانی با 
اشاره به واکسیناسیون ۱۵ هزار انواع طیور اهلی در فریدونشهر طی ۶ ماهه نخست سال جاری، عنوان کرد: 
واکسن استفاده شده در این طرح، نیوکاسل است که به پرندگان خورانده شده و نوبت دوم آن نیز در ۶ ماهه 

دوم امسال در حال اجراست و تا پایان آبان به اتمام می رسد.

وقتی وضعیت خشکسالی به مرز غیرعادی می رسد؛

دشت کاشان روی لبه فرونشست
رئیس اداره هواشناسی شهرستان کاشان خشکسالی را عامل تشدید 
فرونشست دانست و گفت: وضعیت خشکسالی کاشان غیرعادی است 

و این موضوع باید مورد توجه قرار بگیرد. 
به گزارش خبرگزاری »تسنیم«، موضوع فرونشست در شهرستان کاشان 
به یک تهدید تبدیل شده اما متأسفانه طی سالی‌های گذشته این موضوع 
جدی گرفته نشده است و آثار سوء این موضوع روز به روز مردم منطقه 
کاشان را گرفتار می‌کند و لازم است اقدام اساسی در این حوزه صورت 
پذیرد. خبرنگار »تسنیم« در رابطه با موضوع فرونشست و تحلیل این 
موضوع از دید هوانشاسی با عباس ارغوانی، رئیس اداره هواشناسی 
شهرستان کاشان به گفت‌وگو نشست و در این رابطه مطالب مختلفی در 

ابعاد گوناگون مطرح و به آن پاسخ داده شد.

 آیا خشکسالی و فرونشست با یکدیگر ارتباطی دارند؟
علت اصلی فرونشست خشکسالی نبوده بلکه علت اصلی این موضوع 
مسائل انسان‌ساخت و بحث مدیریت آب است در حالی که موضوع 
خشکسالی به عنوان یک عامل تشدیدکننده در موضوع فرونشست 
محسوب می‌شود و می‌تواند مباحث فرونشست را تشدید کند. 
خشکسالی در کاشان موضوعی است که از سالیان گذشته این منطقه با آن 
دست و پنجه نرم می‌کند و آثار سوء خشکسالی نیز گریبان‌گیر این منطقه 

شده است و به نوعی باعث تشدید فرونشست در کاشان نیز می‌شود.

 وضعیت بارندگی طی سال زراعی چگونه بوده است؟
سال زراعی همواره از مهرماه آغاز می‌شود تاکنون 97.1 میلیمتر بارندگی 
داشتیم در حالی که این میزان در شرایط بلندمدت یا نُرمال باید 133 
میلیمتر باشد و از این رو در سال زراعی جاری 27 درصد کاهش بارندگی را 
به ثبت رساندیم که شرایط خوبی نیست. این وضعیت بارندگی با توجه به 
منابع موجود آبی در منطقه کاشان وضعیت خوبی نیست، چراکه در سال 
گذشته شاهد تنش‌های آبی زیادی بودیم و امیدواریم این شرایط در سال 

زراعی آینده جبران شود.

 وضعیت کاشان از نظر خشکسالی چگونه است؟
درصد مساحت تحت تأثیر خشکسالی در دشت کاشان 53 درصد 
خشکسالی شدید و 43 درصد خشکسالی شدید است و از این رو 100 
درصد مساحت دشت کاشان دچار خشکسالی است و این شرایط یک 
شرایط عادی محسوب نمی‌شود. این عدد مربوط مربوط به 10 سال پیش 
است، در حالی که سال به سال این عدد خشکسالی به صورت خزنده به 
سال بعد منتقل می‌شود و این وضعیت خشکی که شاهد آن هستیم، 

رغم زده است.

چگونه می‌توانیم از مباحث هواشناسی در مدیریت منابع آبی 
استفاده کنیم؟

سازمان هواشناسی کشور و حتی استان به صورت معمول 
پیش‌بینی‌های بلندمدتی دارد و کشاورزان می‌توانند با توجه به 
پیش‌بینی‌های بلندمدت و میان‌مدت ارائه می‌شود میزان بارندگی 
در فصول آینده را جویا شده و متناسب با آن میزان بارندگی کشاورزی 
داشته باشند. کشاورزان در این شرایط می‌توانند سال به سال توسعه 
کشاورزی داشته باشند و خدای نکرده در سال‌هایی که ما خشکسالی 
داریم اقداماتی انجام ندهند که دچار کم‌آبی شده و محصولاتشان به 

خاطر نبود آب از بین برود.

 آیا خشکسالی و نرخ فرونشست در کاشان افزایش پیدا می‌کند؟
بر اساس مطالعات پژوهشگران نشان می‌دهد که ما دچار تغییر اقلیم 
هستیم و تغییر اقلیم یک جنبه دارد و آن این است که سال به سال 
شرایط خشکی هوا و خشکی مناطق بیشتر می‌شود و با توجه به نقش 

انسان در این دو مقوله پیش‌بینی می‌شود شرایط بدتر شود.

هواشناسی کاشان چه خدماتی را می‌تواند در حوزه فرونشست و 

خشکسالی ارائه دهد؟
ما در اداره هواشناسی به صورت هفتگی با کارشناسان جهاد کشاورزی 
دو شهرستان کاشان و آران و بیدگل جلساتی را در قالب »دیسکاشن« 
و به صورت گفت‌وگو و کار کارشناسی است و یکسری مطالب و 
اطلاعاتی کاربردی را به زبان کشاورز ارائه می‌دهیم. این اطلاعات در 
قالب دیسکاشن و یا توصیه‌های کاربردی در اختیار کشاورزان گذاشته 
می‌شود و معمولًا اداره جهاد کشاورزی موظف است این اطلاعات را در 
اختیار کشاورزان قرار دهد و بر اساس این اطلاعات کشاورزان اقدامات 

لازم را انجام می‌دهند.

 به عنوان یک هواشناس چه توصیه‌ای در حوزه خشکسالی و 
فرونشست دارید؟

مردم شهرستان کاشان باید توجه کنند که آب مصرفی مردم این منطقه 

از سفره‌های زیرزمینی است و آبی است که از 11هزار سال پیش رخ 

داده، جمع‌آوری شده و ما امروز از آن استفاده می‌کنیم و نباید انتظار 

داشته باشند با بارندگی‌ها چه خوب و چه بد جبران خشکسالی شود. 

توصیه اکید ما آن است که نوع مصرف، سازگاری با این شرایط و 

مدیریت مصرف آب را جدی بگیرند تا به شرایط قحطی و بی‌آبی مطلق 

نرسیم و منتظر بارندگی‌های مقطعی و موردی نیز نباشیم.

خبر روز

نماینده مردم کاشان و آران و بیدگل خبرداد

پیشرفت ۷۵ درصدی عملیات اجرایی آزادراه قم ـ کاشان
نماینده مردم کاشان و آران و بیدگل در مجلس شورای اسلامی گفت: عملیات اجرایی آزادراه قم ـ کاشان 

با پیشرفت ۷۵ درصدی در حال تکمیل است.
به گزارش »فارس«، پروژه بهسازی و روکش آسفالت آزادراه قم ـ کاشان به‌عنوان یکی از محورهای 
ترانزیتی مهم کشور، از سال‌ها پیش در دستور کار وزارت راه و شهرسازی قرار گرفته است. این مسیر 
به دلیل حجم بالای تردد و نقش حیاتی در جابه‌جایی بار و مسافر، همواره موردتوجه مسؤولان ملی 
و منطقه‌ای قرار داشته است. در سال‌های اخیر، با افزایش مطالبات مردمی و ضرورت ارتقای ایمنی 
جاده‌ای، پیگیری‌های نمایندگان مجلس و مسؤولان محلی برای تسریع در اجرای این پروژه شدت 

گرفت.
مصطفی معینی، نماینده مردم کاشان و آران و بیدگل در مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با خبرنگار 
»فارس« اظهار کرد: عملیات اجرایی روکش آسفالت آزادراه قم ـ کاشان با پیشرفت ۷۵ درصدی در 
حال تکمیل بوده و بخش قابل‌توجهی از مسیر آماده بهره‌برداری است. معینی افزود: بر اساس گزارش 
رسمی سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای کشور که به امضای معاون وزیر رسیده، تاکنون بیش 
از ۱۶۱ کیلومتر از مسیر رفت‌وبرگشت در سه لاین از مجموع حدود ۲۰۰ کیلومتر قطعه کاشان ـ قم اجرا 
شده و مابقی مسیر نیز در مرحله آماده‌سازی نهایی قرار دارد. نماینده مردم کاشان و آران و بیدگل در 
مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه این پروژه با جذب و تخصیص اعتباری بالغ بر ۱۰۰۰ میلیارد ریال 
در حال اجراست، ادامه داد: روند عمرانی این محور با شتاب و جدیت دنبال می‌شود و به‌زودی وارد فاز 
نهایی خواهد شد. وی با تأکید بر اهمیت راهبردی این آزادراه گفت: محور قم ـ کاشان یکی از مسیرهای 
ترانزیتی مهم کشور است که نقش مؤثری در اتصال مرکز کشور به شمال استان اصفهان دارد و تکمیل 
آن مطالبه‌ای بحق از سوی مردم منطقه است. نماینده مردم کاشان و آران و بیدگل در مجلس شورای 
اسلامی تصریح کرد: بهره‌برداری کامل از این آزادراه علاوه بر تسهیل تردد و ارتقای ایمنی، موجب کاهش 
تصادفات و رونق اقتصادی در منطقه خواهد شد. معینی خاطرنشان کرد: این پروژه با همکاری وزارت 
راه و شهرسازی و پیگیری‌های مستمر در حال انجام است و امیدواریم در آینده‌ای نزدیک شاهد 

بهره‌برداری کامل از آن باشیم.

سرپرست فرمانداری اردستان: 

اردستان، رتبه نخست ثبت تعهد اشتغال استان اصفهان را 
کسب کرد

سرپرست فرمانداری اردستان از اختصاص رتبه نخست ثبت تعهد اشتغال در استان اصفهان به این 

شهرستان خبرداد. به گزارش »فارس«، محسن حیدری در نشست خبری اظهار کرد: شهرستان 

اردستان موفق به کسب رتبه نخست ثبت تعهد اشتغال در استان اصفهان شد. این رتبه بر اساس 

ارزیابی‌های اداره‌کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان به دست آمده است. وی افزود: سهمیه 

تعیین‌شده برای شهرستان اردستان حدود ۸۶۰ فرصت شغلی بود. خوشبختانه با تلاش دستگاه‌های 

اجرایی، نهادهای حمایتی، بخش خصوصی و کارآفرینان محلی، ۳۹ درصد از این تعهد تاکنون در 

سامانه ملی رصد اشتغال ثبت شده است. حیدری خاطرنشان کرد: این میزان بالاترین درصد تحقق 

تعهدات اشتغال در میان تمامی شهرستان‌های استان اصفهان محسوب می‌شود. سرپرست فرمانداری 

اردستان تصریح کرد: تحقق این تعهدات، نتیجه هم‌افزایی میان دستگاه‌های اجرایی، بانک‌ها، بخش 

صنعت و کشاورزی و پیگیری‌های مستمر کارگروه اشتغال شهرستان است. وی بیان کرد: ایجاد 

فرصت‌های شغلی پایدار در حوزه‌های مختلف، از اولویت‌های اصلی مدیریت شهرستان است. ما تلاش 

می‌کنیم با جذب سرمایه‌گذاران و حمایت از طرح‌های تولیدی، زمینه تثبیت و گسترش اشتغال را 

فراهم سازیم. به گزارش »فارس«، شهرستان اردستان با بیش از ۴۵ هزار نفر جمعیت در ۱۱۸ کیلومتری 

شمال اصفهان واقع شده‌ و نرخ بیکاری در این شهرستان به ۶.۳۲ درصد کاهش‌یافته است.

با مسئولان

مدارس اردستان ۱۰۰ درصد 
هوشمندسازی شده‌اند

از  اردستان  فرمانداری  سرپرست 
هوشمندسازی کامل مدارس این شهرستان 
خبر داد و گفت: در حال حاضر هیچ مدرسه‌ای 
در اردستان وجود ندارد که دست‌ کم یک کلاس 

آن به تجهیزات هوشمند مجهز نباشد.
محسن حیدری در جلسه شورای آموزش‌ و 
پرورش شهرستان اردستان که در شهر زواره 
برگزار شد، با اشاره به دستاوردهای حوزه 
آموزش‌ و پرورش اظهار کرد: با تلاش‌های 
صورت‌گرفته و اجرای دستورالعمل‌های مربوط، 
هوشمندسازی مدارس به‌طور کامل در سطح 
شهرستان محقق شده است. وی توسعه 
عدالت آموزشی را یکی از اهداف مهم آموزش 
و پرورش در اردستان دانست و افزود: رویکرد 
شهرستان در این زمینه، بازسازی و احداث 
مدارس جدید است که با همراهی و مشارکت 
خیران مدرسه‌ساز، این روند به‌خوبی در حال 
انجام است. هدف، دستیابی به وضعیت 
مطلوبی است که دیگر کمبودی در فضای 
آموزشی منطقه وجود نداشته باشد. سرپرست 
فرمانداری اردستان با اشاره به بهره‌برداری از 
نیروگاه‌های خورشیدی در مدارس شهرستان، 
ادامه داد: تاکنون ۳۰ مدرسه در اردستان با 
همکاری خیران به پنل‌های خورشیدی مجهز 
شده‌اند. این طرح با هدف تأمین برق پایدار و 
ایجاد درآمد برای مدارس اجرایی شده و نتایج 
مثبتی به همراه داشته است. حیدری در بخش 
دیگری از سخنان خود با تأکید بر اهمیت توجه 
به مسائل فرهنگی و دینی در مدارس، گفت: 
اجرای طرح اقامه نماز جماعت در مدارس 
ضروری است و در صورت بی‌توجهی به این 
موضوعات، ممکن است در آینده‌ای نه‌چندان 
دور با آسیب‌هایی در نهاد خانواده روبه‌رو 
شویم. وی با اشاره به نتایج کنکور سراسری در 
شهرستان اردستان خاطرنشان کرد: مقایسه 
تعداد قبولی‌های کنکور در سال‌های مختلف 
ملاک درستی برای سنجش عملکرد نیست. 
آموزش‌ و پرورش باید هدف‌گذاری دقیقی 
برای بهبود نتایج کنکور داشته باشد تا بتوانیم با 
افتخار از موفقیت دانش‌آموزان سخن بگوییم.

اخبار

استان

رئیس کمیته امداد امام خمینی)ره( تیران و کرون گفت: خیران هم‌زمان با 

بازگشایی مدارس برای تحصیل ۱۴۰۰ دانش‌آموز تحت پوشش این منطقه 

بیش از ۱۰ میلیارد و ۵۶۰ میلیون ریال کمک کردند. 

اردشیر فرخ وند در گفت‌وگو با »ایسنا« اظهار کرد: بیش از ۱۴۰۰ دانش‌آموز 

تحت پوشش کمیته امداد تیران و کرون هستند که بخشی از آنان حامی 

داشته و علاوه‌بر کمک‌های این نهاد، حامیان آنان را کمک می‌کنند. 

وی افزود: هم‌زمان با آغاز سال تحصیلی و با اجرای جشن عاطفه‌ها بیش 

از ۱۰ میلیارد و ۵۶۰ میلیون ریال کمک جمع‌آوری و برای این قشر تحت 

پوشش لوازم‌التحریر و کیف و کفش خریداری شد.

رئیس کمیته امداد امام خمینی)ره( تیران و کرون ادامه داد: خیران و 

حامیان علاوه بر کمک به هزینه‌های تحصیل دانش‌آموزان تحت پوشش، 

برای رفع نیازهای فرهنگی، ورزشی و اوقات فراغت این قشر در طول سال 

هم کمک می‌کنند.

فرخ وند اضافه کرد: دانشجویان تحت پوشش کمیته امداد هم در خصوص 

هزینه‌های تحصیلی و آموزشی مورد حمایت کمیته امداد قرار گرفته و 

حامیان آنان نیز در این خصوص مساعدت می‌کنند. 

به گفته رئیس کمیته امداد امام خمینی)ره( تیران و کرون، توجه به 

دغدغه‌های تحصیلی دانش‌آموزان و دانشجویان تحت پوشش کمیته امداد 

مانع از ترک تحصیل آنان شده و فرصت‌های درآمدی نیز برای آینده آنان 

ایجاد کرده است. وی معتقد است یکی از بسترهای مناسب برای خودکفایی 

مددجویان و کاهش وابستگی به نهادهای حمایتی، تحصیل نوجوانان و 

جوانان و ایجاد کسب‌وکار برای خود بوده که البته دوره‌های مهارت افزایی و 

حمایت‌های مالی نیز برای آنان مورد پیش‌بینی قرار می‌گیرد.

رئیس کمیته امداد امام خمینی)ره( تیران و کرون خاطرنشان کرد: خیران 

علاوه‌بر تأمین نیازهای معیشتی مددجویان نسبت به دغدغه‌های تحصیلی، 

فرهنگی، ورزشی و تفریحی آنان نیز توجه داشته و نسبت به رفع این 

نگرانی‌ها کمک می‌کنند. 

فرخ وند جلب مشارکت خیران برای کمک به دانش‌آموزان نیازمند را 

لازم دانست و تصریح کرد: برخی از این دانشجویان و دانش‌آموزان 

استعدادهای قابل توجهی دارند که اگر حمایت ویژه‌ای از آنان بشود آنگاه 

شاهد پیشرفت‌های زیادی در بین این قشر خواهیم بود و استعدادهای آنان 

شکوفا می‌شود. رئیس کمیته امداد امام خمینی)ره( تیران و کرون گفت: 

با کمک خیران موانع پیش‌رِوی پیشرفت دانش‌آموزان نیازمند برداشته 

شده است.

رئیس کمیته امداد امام خمینی)ره( تیران و کرون:

خیّران ۱۰ میلیارد ریال به دانش‌آموزان نیازمند تیران کمک کردند
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سخنگوی دولت چهاردهم در حاشیه بازدید از نمایشگاه ملی مهارت خبرداد

تعیین تکلیف زاینده‌رود پس از نشست شورای عالی آب

سخنگوی دولت چهاردهم با تأکید بر نقش بنیادین 
مهارت‌آموزی در توسعه صنعتی و اشتغال کشور 
گفت: بی‌توجهی به آموزش‌های مهارتی در سال‌های 
گذشته موجب بروز چالش در صنایع و بازار کار شده 
است و دولت مصمم است با تقویت زیست‌بوم 
مهارت، زمینه امید، اشتغال و توانمندسازی نیروی 

انسانی را فراهم کند.
فاطمه مهاجرانی، روز گذشته در حاشیه بازدید 
از نمایشگاه ملی مهارت در اصفهان با بیان اینکه 
رسانه‌ها نقش مؤثری در بازتاب تلاش‌های ملی و 
انتقال دستاوردها به مردم و جهانیان دارند، اظهار 
کرد: از میزبانی خوب استان اصفهان سپاسگزارم؛ 
استانی که خداوند الطاف ویژه‌ای به آن عطا کرده و 
همواره توانایی میزبانی از رویدادهای بزرگ ملی 
و بین‌المللی را داشته است. همچنین از سازمان 
آموزش فنی‌وحرفه‌ای کشور به‌دلیل اقدام ارزشمند 
و زیباشان در برگزاری این رویداد ملی تشکر می‌کنم.

وی با تأکید بر اینکه مهارت یکی از موضوعاتی است 
که سال‌ها در کشور مورد غفلت قرار گرفته است، 
افزود: قاعده علم سیستم‌ها این است که هر جا 
غفلت کنیم، لاجرم در جای دیگری باید هزینه‌اش 
را بسیار سنگین‌تر بپردازیم. حوزه مهارت از جمله 
حوزه‌هایی بود که در مسیر غفلت قرار گرفت و به‌دلیل 
کم‌توجهی به آن، امروز بهایش را در صنایع و اشتغال 

می‌پردازیم.
سخنگوی دولت چهاردهم با اشاره به گلایه‌های 
فعالان صنعتی از کمبود نیروی کار ماهر بیان کرد: 
اگر امروز صنایع ما یکی از چالش‌های جدی خود را 
کمبود نیروی کار ماهر می‌دانند، سخنی کاملًا درست 
است. در هر رشته و شاخه‌ای از حوزه صنعت، داشتن 
نیروی ماهر از الزامات گسترش کسب‌وکار است. 

هیچ کسب‌وکاری بدون نیروی کار ماهر امکان توسعه 
ندارد. دانش، به‌ویژه در حوزه مهارت، نیازمند حضور 
در محیط واقعی است؛ چراکه یادگیری امری جمعی 

است و در تعامل میان افراد شکل می‌گیرد.
وی با اشاره به نقش بنیادین سازمان آموزش 
فنی‌وحرفه‌ای گفت: مهارت از جمله اموری است 
که مصداق بارز »کار نیکو کردن از پر کردن است«؛ 
هرچه افراد بیشتر تمرین کنند، زبده‌تر می‌شوند. از 
اینکه این سازمان با درک درست از مأموریت خود در 
مسیر توسعه مهارت گام برداشته، بسیار خرسندم و از 
آقای محمدی، رئیس جوان، خوش‌فکر و متخصص 
این حوزه تشکر می‌کنم. انتخاب ایشان تصمیمی 
شایسته بود؛ زیرا ویژگی‌هایی چون جوانی، تخصص 

و پاکدستی در وی جمع شده است.
سخنگوی دولت چهاردهم افزود: نظام آموزش 
فنی‌وحرفه‌ای از جمله مسائلی است که در شمار 
موضوعات کلان کشور قرار دارد. این زیست‌بوم اگر 
به‌درستی عمل کند، می‌تواند بُعد صنعتی کشور 
را در حوزه منابع انسانی به‌خوبی پوشش دهد. 
امروز کار کردن با دستگاه‌ها و فناوری‌های نوین در 
صنایع بدون آموزش ممکن نیست و بخشی از این 

آموزش‌ها در همین سازمان انجام می‌شود.
مهاجرانی با قدردانی از برگزاری یکپارچه مسابقات 
ملی مهارت خاطرنشان کرد: وقتی افراد در مقیاس 
بزرگ در کنار هم قرار می‌گیرند، خود فضا جزئی از 
آموزش است. فضاهای بزرگ الهام‌بخش آرزوهای 
بزرگ‌اند. از اینکه عزیزان در این مقیاس وسیع اقدام 
به برگزاری این رویداد کرده‌اند، صمیمانه قدردانی 
می‌کنم. چنین حرکتی می‌تواند در چند اکوسیستم، 
از جمله اقتصاد و اشتغال‌آفرینی کشور، تأثیر عمیق 
داشته باشد. هر فردی که مهارتی دارد، احساس 

امنیت شغلی می‌کند و امید به آینده در او تقویت 
می‌شود.

وی با تأکید بر ضرورت پیوند میان آموزش و صنعت 
تصریح کرد: در سازمان‌های تولید، چهار مؤلفه‌ اصلی 
وجود دارد؛ نیروی انسانی، جریان مالی، ماشین‌آلات 
و مواد اولیه. نخستین آن نیروی انسانی است و 
نیروی انسانی ماهر زمانی ارزشمند است که آموزش 
و صنعت با هم ارتباط معنادار داشته باشند. این پیوند 
می‌تواند در هر دو سوی ماجرا امید بیافریند؛ هم برای 
جوان مهارت‌آموز و هم برای سرمایه‌گذار صنعتی که 

به نیروی متخصص نیاز دارد.
مهاجرانی افزود: ما به فرزندانمان می‌گوییم فقط 
درست را بخوان، بقیه کارها را دیگران انجام می‌دهند. 
نتیجه این است که کودک نسبت به محیط اطراف 
خود بی‌تفاوت و در قبال جامعه کم‌مسئولیت 
می‌شود. این در حالی است که محیط آموزشی باید 

این روحیه را در او احیا کند.
وی با اشاره به ضرورت استمرار حرکت‌های ارزشمند 
در حوزه مهارت اظهار کرد: از اقداماتی که در قالب این 
مسابقات انجام شده قدردانی می‌کنم و امیدوارم 
باشگاهی که آقای دکتر محمدی از آن سخن گفتند، 
بتواند کارکرد واقعی باشگاه را داشته باشد؛ یعنی در 
کنار فعالیت‌های سازمان، یک بدنه اجتماعی پویا 
برای انتقال تجربه، حمایت از مهارت‌آموزان در دوران 
آموزش و آزمون و راهنمایی آنان در مسیر زندگی 
ایجاد کند. چنین باشگاهی می‌تواند به سرمایه‌ای 
ملی تبدیل شود که تولیدکننده‌ی ثروت انسانی 

است.
مهاجرانی با اشاره به فرمایش رئیس‌جمهور درباره 
عدالت آموزشی افزود: عدالت آموزشی زمانی 
محقق می‌شود که ابزار، فضا و مربیان توانمند برای 

همه مناطق کشور فراهم باشد؛ با این حال، نقشی 
که رسانه‌ها در این میان دارند بسیار مهم است. از 
اصحاب رسانه می‌خواهم که ادبیات مطالبه‌گری 
را تغییر دهند؛ به‌جای پرسش از اینکه »دولت 
چه می‌کند«، بپرسیم »ما چه کمکی می‌توانیم به 
کشورمان بکنیم؟« دولت موظف به انجام وظایف 
خودش است؛ اما هر شهروند نیز باید سهم خود را در 

آبادانی کشور ایفا کند.
وی در ادامه درباره سفر اخیر رئیس‌جمهور به اصفهان 
اظهار کرد: برنامه‌های دولت برای احیای زاینده‌رود 
باید عرض کنم که موضوع آب زاینده‌رود در شورای 
عالی آب با ریاست آقای دکتر عارف و با حضور 
استانداران در حال بررسی است. از آنجا که این مسئله 
ارتباط مستقیمی با تغییرات اقلیمی و گسترش 
صنایع آب‌بر و بخش کشاورزی دارد، لازم است 
تصمیمات در این شورا به‌صورت منسجم و ملی اتخاذ 
شود تا ضمن حفظ انسجام ملی، حقوق شهروندان در 
همه مناطق کشور، از جمله استان اصفهان، به‌درستی 

رعایت شود.
سخنگوی دولت در پاسخ به درخواست خبرنگار 
مبنی بر اعلام زمان مشخص تصمیم‌گیری درباره این 
موضوع گفت: اجازه دهید جلسات شورای عالی آب 
برگزار شود؛ اگر اکنون قولی بدهم و آن وعده محقق 
نشود، بی‌اعتمادی ایجاد می‌کند؛ بنابراین، بهتر است 
پس از جمع‌بندی نهایی، اطلاع‌رسانی دقیق صورت 
گیرد. امیدواریم با همکاری همه دستگاه‌ها و مردم 

بتوانیم از این شرایط اقلیمی سخت عبور کنیم.

اصفهان، تا 4 سال آینده پایتخت مسابقات 
مهارتی کشور است

استاندار اصفهان گفت: این استان، تا چهار سال آینده 

به عنوان مرکز و پایتخت مسابقات مهارت آموزی 
کشور است.

به گزارش خبرنگار »ایرنا«، مهدی جمالی نژاد در 
بازدید از نمایشگاه ملی مهارت و نشستی با مسئولان 
برگزاری این نمایشگاه، افزود: اصفهان، با سابقه 
دیرینه در صنعت و هنر و برخورداری از صنعتگران 
و هنرمندان بسیار، حرف های زیادی برای گفتن در 

این عرصه دارد.
وی ادامه داد: اصفهان در یکسال اخیر برنامه‌ها 
و جشنواره های مختلفی از جمله اجلاس جهانی 
آفریقا، جشنواره‌ها و رویدادهای مختلف مدیریت 
شهری را میزبانی کرده، اما ارزش هیچ‌کدام از این 
برنامه‌ها همانند مسابقات مهارت نیست، شاید به 
این دلیل که این مسابقات برای نخستین‌بار در کشور 

و به صورت متمرکز در حال انجام است.
استاندار اصفهان اظهار کرد: اردوها و مسابقات 
جهانی این رشته‌ها شور و حال بسیار زیادی دارند و 
هیجان آنها همانند مسابقات ورزشی و جام جهانی 

فوتبال است.
وی افزود: رئیس‌جمهور، نخستین انقلاب تحولی 
خود را به‌عنوان توسعه عدالت آموزشی مطرح 
کرد، انقلاب دوم نیز توسعه زیست بوم مهارت و 

توانمندسازی است.
جمالی نژاد با اشاره به وجود مشکل اشتغال در استان 
و کشور خاطرنشان کرد: بسیاری از فارغ‌التحصیلان 
دانشگاهی از توانایی لازم برای حضور در بازار کار 
برخوردار نیستند و به همین دلیل شغل پایدار برای 

آنان ایجاد نمی‌شود.
وی خاطرنشان کرد: این مسابقات را می‌توان همانند 
المپیک‌های ورزشی و المپیادهای جهانی برگزار و 

باید به‌طور جدی به آن توجه کرد.

استان اصفهان پیشتاز مهارت آموزی و فنی و 
حرفه‌ای در کشور است 

عضو هیئت رئیسه کمیسیون آموزش، تحقیقات 

و فناوری مجلس شورای اسامی نیز گفت: 

هدف‌گذاری این کمیسیون برای هدایت بیش از 

۵۰ درصد دانش‌آموزان به سمت رشته‌های فنی و 

حرفه‌ای است.

رمضان رحیمی با اشاره به اقدامات انجام شده در 

حوزه فنی و حرفه‌ای، از تدوین سند جامع این بخش 

خبر داد و افزود: سند جامع فنی و حرفه‌ای در آینده 

نزدیک تدوین و به کمیسیون آموزش و تحقیقات 

ارائه خواهد شد.

نمانیده مردم فلاورجان در مجلس اظهار کرد: 

 کمیسیون آموزش به طور جدی پیگیر توسعه 

مهارت آموزی در آموزش و پرورش است.

وی افزود: در این راستا، کمیسیون به دنبال تقویت 

سازمان فنی حرفه‌ای کشور است و همه نهادها باید 

کمک کنند تا مأموریت‌هایی که در برنامه هفتم 

توسعه برای این حوزه در نظر گرفته شده است، 

محقق شوند.

رحیمی اضافه کرد: استان اصفهان پیشتاز موضوع 

مهارت آموزی و فنی و حرفه‌ای در کشور است و 

اصفهان می‌تواند به عنوان الگویی برای کل کشور در 

این زمینه پیشقدم باشد.

گفتنی است؛ بیست و دومین مسابقه‌های ملی 

مهارت از روز پنجشنبه ۲۴ مهر با حضور رئیس جمهور 

و هیئت همراه در اصفهان آغاز شد و روز گذشته نیز به 

کار خود پایان داد.

۷۰۰ شرکت‌کننده و ۶۰۰ کارشناس از از تمام 

استان‌های کشور در این رقابت‌ها حضور یافتند.
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کارشناس حوزه انرژی با اشاره به۳راهکار کلیدی 
برای عبور از بحران برق گفت:صنایعی که نتوانند با 
قیمت واقعی انرژی تولید داشته باشند،باید جای 

خود را باصنایع به بهره‌وری بالا دهند.
علیرضا کفش‌کنان در گفت و گو با خبرنگار »بازار« 
با اشاره به وضعیت نگران‌ کننده صنعت برق 
کشور، اظهار کرد: بحران ناترازی تولید و مصرف، 
نبود سرمایه‌ گذاری، کمبود سوخت نیروگاه‌ ها و 
فرسودگی گسترده تجهیزات، صنعت برق ایران 

را در آستانه فروپاشی عملکردی قرار داده است.
وی ادامه داد: ظرفیت اسمی نیروگاهی کشور در 
حال حاضر حدود ۹۵ هزار مگاوات است؛ اما تنها 
۶۵ هزار مگاوات آن واقعاً قابل تأمین و تحویل 
است. از سوی دیگر، تقاضای فعلی کشور از مرز 
۸۰ هزار مگاوات عبور کرده و بر اساس برآوردهای 
رسمی، در تابستان سال گذشته ۱۵ هزار مگاوات 
و امسال بیش از ۲۰ هزار مگاوات کسری برق در 

کشور وجود دارد.
کفش‌کنان با استناد به پیش‌بینی‌ ها بیان کرد: 
در صورت تداوم این روند، تا سال ۱۴۰۵ کشور 
با کمبودی معادل ۳۵ هزار مگاوات در ظرفیت 

نیروگاهی مواجه خواهد بود.
وی یکی از ریشه‌ های این ناترازی را سیاست 
تثبیت قیمت برق از سال ۱۳۸۴ دانست 
و افزود: قرار بود قیمت برق سالانه حدود ۲۰ 
درصد افزایش یابد اما این اتفاق نیفتاد. همین 
مسئله باعث شد سرمایه‌ گذاران از ورود به بخش 
تولید برق منصرف شوند و در نهایت خاموشی‌ ها 
به‌عنوان »مدیریت مصرف« نام‌گذاری شد.این 
کارشناس با اشاره به خاموشی‌ های پنهان 
سال‌های ۱۳۹۸ و ۱۳۹۹ گفت: در آن زمان به دلیل 
محدودیت‌ های کرونایی، تقاضا افت کرده بود و 
بحران خود را نشان نداد اما با بازگشت فعالیت‌ها، 

ناترازی مصرف و تولید بار دیگر سر باز کرد.

نیروگاه‌هایی با ۲۰ درصد راندمان آن هم با 
سوخت مازوت

کفش‌کنان با انتقاد از وضعیت اسفبار ناوگان 
نیروگاهی کشور گفت: راندمان متوسط نیروگاه‌ها 
حدود ۴۰ درصد است، در حالی که برخی 
نیروگاه‌ها راندمانی کمتر از ۲۰ درصد دارند که 
واقعاً فاجعه‌ بار است. نبود سرمایه‌ گذاری و قیمت 
پایین برق، امکان جایگزینی تجهیزات یا اورهال 

اساسی را از بین برده است.
وی با اشاره به برنامه ششم توسعه یادآور شد: 
بر اساس این برنامه باید سالانه 5000 مگاوات 
به ظرفیت نیروگاهی کشور افزوده می‌ شد اما 
در بهترین حالت، تنها نیمی از این مقدار محقق 
شده و میانگین رشد واقعی حدود ۲.۵ درصد در 

سال بوده است.
کفش‌کنان در بخش دیگری از سخنان خود 
تأکید کرد: حتی اگر ۳۰ هزار مگاوات نیروگاه 
جدید احداث شود، توان تأمین سوخت آن وجود 

نخواهد داشت.
وی با استناد به گزارش دیوان محاسبات گفت: 
در سال ۱۴۰۲، از مجموع ۲۶۰ میلیارد مترمکعب 
گاز تولیدی، ۶۴ میلیارد مترمکعب کسری وجود 
داشت، معادل ۲۵ درصد کمبود. این عدد در سال 
۱۴۰۳ به ۳۰ درصد و در سال ۱۴۰۴ نیز ادامه‌دار 

خواهد بود.
این کارشناس افزود: برخی نیروگاه‌ های بخاری 
کشور از شهریور ۱۴۰۲ تاکنون به‌طور مستمر 
مازوت می‌ سوزانند که پیامدهای زیست‌ محیطی 

و اقتصادی گسترده‌ ای دارد.

3 راهکار کلیدی برای عبور از بحران صنعت 
برق

وی سه راهکار کلیدی برای عبور از بحران صنعت 
برق مطرح و بیان کرد: توسعه نیروگاه‌ های 

خورشیدی می‌تواند در یک برنامه سه‌ ساله، 
ظرفیت خورشیدی کشور را به ۲۰ هزار مگاوات 
برساند. در این مدت هم‌زمان با تعمیرات 
اساسی، باید نیروگاه‌های ناکارآمد را بازنشسته 

و جایگزین کرد.
کفش کنان ادامه داد: ۷۰ درصد گاز کشور در 
میادین دریایی مانند پارس جنوبی تولید می‌شود 
که سالانه حدود ۴ درصد افت فشار دارد. برای 
حفظ ظرفیت تولید، ۲۰ میلیارد دلار سرمایه‌ گذاری 
در بخش فشارافزایی نیاز است، سرمایه گذاری 
در این بخش دومین راهکار برون رفت از بحران 

موجود است
وی بهینه سازی مصرف در تمام حوزه های 
انرژی را راهکار سوم حل بحران انرژی در کشور 
دانست و تصریح کرد: تلفات ۱۰ تا ۱۲ درصدی از 
تولید تا مصرف و ۶۰ درصد اتلاف انرژی به دلیل 
راندمان پایین از دیگر چالش های صنعت برق 
است، که باید با برنامه ریزی در مصرف بهینه 
 اصلاح شود چرا که سرمایه‌ گذاری در بخش 
بهینه‌ سازی مصرف برق بسیار کم‌ هزینه‌ تر از 

توسعه نیروگاه‌ های جدید است.

ظرفیت‌ های بورس انرژی ایران
این کارشناس به ظرفیت‌ های بورس انرژی ایران 
اشاره کرد و گفت: تابلوی برق گازی و برق سبز در 
بورس انرژی ایجاد شده که می‌ تواند مشوق خوبی 
برای سرمایه‌ گذاران بخش خصوصی باشد. 
همچنین طرح‌ هایی برای تبدیل صرفه‌ جویی به 
گواهی انرژی در حال اجرا است که می‌توانند با 

قیمت آزاد در بورس فروخته شوند.
وی تأکید کرد: صنایعی که نتوانند با قیمت واقعی 
انرژی تولید داشته باشند، باید به‌تدریج تعطیل 
شوند و جای خود را به صنایعی با بهره‌وری بالاتر 

بدهند.

استاندار اصفهان در دیدار با سفیر ویتنام 
گفت: اصفهان به عنوان پایتخت فرهنگی، 
ظرفیت بسیار بالایی برای همکاری‌های 
بین‌المللی دارد و آماده توسعه روابط با 

کشورهایی مانند ویتنام است.
به گزارش »بازار«، مهدی جمالی‌ نژاد به 
تشریح گستردگی و ظرفیت‌های استان 
اصفهان پرداخت و افزود: اصفهان یکی 
از بزرگ‌ترین استان‌های ایران است که 
دارای بیش از ۱۲۴ شهر و ۱۰ هزار روستا 

است.
وی گفت: این استان با بیش از ۲۲ هزار 
جاذبه تاریخی و میراث فرهنگی معنوی 
بی‌نظیر، یکی از غنی‌ترین مناطق کشور به 

شمار می‌آید.
استاندار اصفهان همچنین این شهر را از 
بیش از ۱۲ درصد صنایع کشور و از مراکز 
علمی و دانشگاهی متعدد برخوردار 
دانست و افزود: بیش از ۲۰ دانشگاه و 
مراکز پژوهشی در این استان فعال و 
قطب مهمی برای توسعه علم، فناوری و 

صنعت است.
جمالی نژاد محورهای اصلی توسعه استان 
اصفهان را شامل گردشگری، انرژی‌های 
نو و فناوری اطلاعات دانست و تأکید کرد: 
اصفهان به عنوان پایتخت فرهنگی ایران 
و یکی از شهرهای ثبت‌شده در یونسکو، 
ظرفیت بسیار بالایی برای همکاری‌های 
بین‌المللی دارد و آماده توسعه روابط با 

کشورهایی مانند ویتنام است.
وی همچنین از برنامه‌های فعالان 
اقتصادی و صنعتگران اصفهان برای 
تقویت همکاری‌های اقتصادی با ویتنام 
خبر داد و بیان کرد: تجارت، صنعت و 

گردشگری می‌تواند به عنوان سه محور 
مهم در همکاری‌های دو کشور قرار گیرد و 
ما آمادگی کامل برای میزبانی گروه‌های 
هنری، فرهنگی و گردشگری ویتنام را 

داریم.
سفیر ویتنام در ایران هم در دیدار با 
استاندار اصفهان با ابراز خوشحالی از 
اولین سفر خود به این شهر تاریخی، گفت: 
اصفهان شهری است که توانسته به زیبایی 
تلفیق سنت و مدرنیته را به نمایش بگذارد 
و دارای عمق فرهنگی و تاریخی بسیار 

بالایی است.
نوین لوونگ ناک افزود: ویتنام و ایران هر 
دو کشورهایی با پیشینه تاریخی و فرهنگی 
غنی هستند که می‌توانند از ظرفیت‌های 
فراوانی در زمینه‌های اقتصادی، فرهنگی 
و اجتماعی بهره‌مند شوند. به ویژه اصفهان 
با وجود بیش از ۲۲ هزار جاذبه تاریخی و 
میراث فرهنگی ارزشمند، ظرفیت بسیار 

بالایی برای همکاری با کشور ما دارد.
سفیر ویتنام تأکید کرد: ویتنام به عنوان 
یکی از کشورهای نوظهور آسیایی، با 

 رشد اقتصادی بالا و جمعیتی بیش از
۱۰۰ میلیون نفر، آماده توسعه 
همکاری‌های خود با ایران به ویژه در 
حوزه‌های گردشگری، فرهنگ و اقتصاد 
است. ما در تلاشیم که شناخت متقابل 
دو کشور را با گسترش تبادلات فرهنگی، 
برگزاری نمایشگاه‌ها و حضور هنرمندان 

افزایش دهیم.
نوین لوونگ ناک همچنین به اهمیت 
توسعه همکاری‌های رسانه‌ای و فرهنگی 
اشاره کرد و گفت: برنامه‌ریزی‌هایی برای 
 دعوت از رسانه‌ها و گروه‌های هنری 
دو کشور در دستور کار است تا شناخت 
بهتری نسبت به یکدیگر پیدا کنیم 
 و همکاری‌ها به شکل گسترده‌تری 

توسعه یابد. 
سفیر ویتنام در پایان ابراز امیدواری کرد 
که این دیدار مقدمه‌ای برای افزایش 
مراودات سیاسی، اقتصادی و فرهنگی 
میان ایران و ویتنام باشد و بر آمادگی کامل 
کشورش برای همکاری‌های گسترده در 

آینده تأکید کرد.

کارشناس حوزه انرژی مطرح کرد

صنعت برق ایران، در آستانه فروپاشی عملکردی
در دیدار سفیر ویتنام با استاندار اصفهان مطرح شد

اصفهان در مسیر توسعه روابط اقتصادی با ویتنام
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آگهی

مفاد آراء
7/388 آگهي  موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460302033000126 مورخ 1404/05/28 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف اراضي تکلیف وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نطنز تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقاي 
روح اله قیومی  بیدهندی فرزند علی بشماره شناسنامه 15 به شماره ملي 1239614020 
در یکدرب باغ به مساحت 1234/25 متر مربع به پلاک 609 فرعی از 15 اصلی واقع 
در بخش 10 نطنز خریداری از مالک رسمی آقای علی قیومی بیدهندی محرز گردیده 

است.
 لذا به منظور اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي 
تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/13                  

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/28
م الف: 2015218  رحمت اله شاهدي مدیر واحد ثبتي حوزه ثبت ملک نطنز 

مفاد آراء
7/389 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460302034014825 مورخ 1404/6/18 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم حسن 
توتونی منفرد فرزند رضا بشماره شناسنامه 107 صادره از کاشان در ششدانگ یک باب 
خانه نیمه ساز به مساحت 131.92 متر مربع مفروز از پلاک 15 اصلی واقع در بخش 2 

کاشان خریداری از مالک رسمی آقای حسین قزوینی پور محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/13   

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/28     
م الف: 2016317 محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان

مفاد آراء
7/390 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460302034014916 مورخ 1404/6/18 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم عباس 
دشت ناجی آباد فرزند علی محمد بشماره شناسنامه 121 صادره از کاشان در ششدانگ 
قطعه زمین با کاربری کشاورزی به مساحت 415.14 متر مربع مفروز از پلاک 5308 
فرعی از 45 اصلی واقع در بخش 2 کاشان خریداری از مالک رسمی آقای سلمان زینلی  

محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/13   

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/28     
م الف: 2016326 محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک  کاشان

مفاد آراء
7/391 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460302034016173 مورخ 1404/6/30 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم نسرین 
گل کاران فرزند حسن بشماره شناسنامه 13711 صادره از تهران در ششدانگ قطعه 
زمین با کاربری کشاورزی به مساحت 400.14 متر مربع مفروز از پلاک 5078 فرعی از 45 

اصلی واقع در بخش 2 کاشان دارای سند مالکیت مشاعی محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/13   

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/28     
م الف: 2016331 محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک  کاشان

مفاد آراء
7/392 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460302034014912 و 140460302034014909 مورخ 1404/6/18 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای/خانم ابوالفظل حاجی پور کاشی فرزند محمد بشماره شناسنامه 
1250028681 صادره از کاشان و فرزانه یوسفیان برزکی فرزند غلامرضا بشماره ملی 
1250021987 صادره از کاشان هر یک بمیزان سه دانگ مشاع از ششدانگ یک باب 
خانه نیمه ساز به مساحت 127.43 متر مربع مفروز از پلاک 306 فرعی از 13 اصلی واقع 

در بخش 2 کاشان دارای سند مالکیت مشاعی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/13   

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/28     
م الف: 2016285 محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان

مفاد آراء
7/393 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460302034016168 مورخ 1404/6/30 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 

ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم الهیار 
رمضانی نوابی فرزند حسین بشماره شناسنامه 3129 صادره از کاشان در ششدانگ یک 
باب خانه نیمه ساز به مساحت 131.65 متر مربع مفروز از پلاک 15 اصلی واقع در 
بخش 2 کاشان خریداری از مالک رسمی آقای حسین ناجی آبادی محرز گردیده است.

 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/13   

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/28     
م الف: 2016296 محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان

مفاد آراء
7/394 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460302034016164 مورخ 1404/6/30 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم الهیار 
رمضانی نوابی فرزند حسین بشماره شناسنامه 3129 صادره از کاشان در ششدانگ یک 
باب خانه نیمه ساز به مساحت 158.76 متر مربع مفروز از پلاک 15 اصلی واقع در 
بخش 2 کاشان خریداری از مالک رسمی آقای حسین ناجی آبادی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/13   

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/28     
م الف: 2016288 محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان

مفاد آراء
7/395  آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460302034014922 مورخ 1404/6/18 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم طاهره 
یاورفینی فرزند احمد بشماره شناسنامه 8495 صادره از آران و بیدگل در ششدانگ یک 
باب خانه به مساحت 270 متر مربع مفروز از پلاک 1552 فرعی از 34 اصلی واقع در 

بخش 2 کاشان دارای سند مالکیت مشاعی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/13   

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/28     
م الف: 2016279 محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان

مفاد آراء
7/396 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460302034014970 مورخ 1404/6/18 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم قاسم 
فلاح فینی فرزند احمدآقا بشماره شناسنامه 101 صادره از کاشان در ششدانگ قطعه 
زمین با بنای احداثی به مساحت 673.5 متر مربع مفروز از پلاک 483 فرعی از 33 اصلی 

واقع در بخش 2 کاشان دارای سند مالکیت مشاعی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/13   

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/28     
م الف: 2016273 محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان

مفاد آراء
7/397 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460302034010560 مورخ 1404/4/23 هیات دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم سید 
مجید طباطبائی فرزند سید جواد بشماره شناسنامه 3538 صادره از کاشان در ششدانگ 
ساختمان به مساحت 112/02 متر مربع مفروز از پلاک 3169 فرعی از 15 اصلی واقع در 

بخش 2 کاشان محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/13   

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/28     
م الف: 2016261 حسن فتاح راوندی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان

مفاد آراء
7/398 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460302034015026 مورخ 1404/6/18 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم علی 
نادری نیا فرزند نصراله بشماره شناسنامه 215 صادره از کاشان در ششدانگ قطعه زمین 
با کاربری کشاورزی به مساحت 842.46 متر مربع مفروز از پلاک 15 اصلی واقع در بخش 

2 کاشان خریداری از مالک رسمی آقای رضا بخشی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/13   

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/28     
م الف: 2016246  محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک  کاشان

مفاد آراء
7/399 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتي و اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي
 برابر آرا صادره هیات هاي موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي اراضي و 
ساختمان هاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي منطقه غرب اصفهان تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و املاک 
 مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عمومي در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي 
مي شود . در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضي 
داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره 
ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض 

دادخواست خود را به مرجع قضایي تقدیم نماید. 
ردیف 1- برابر راي شماره 12041 مورخ 1404/06/26 هیات سوم مالکیت آقای سید 
رسول حسینی بابوکانی به شناسنامه شماره 4 کدملي 1290208557 صادره اصفهان  
فرزند سید علی در ششدانگ یکباب کارگاه به استثنای ثمنیه اعیانی  به مساحت 41/11 
متر مربع پلاک شماره 2299 فرعی از 18  اصلي واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت 
ملک غرب اصفهان از مالکیت ماه سلطان سهرابی رنانی ثبت در دفتر املاک تائید و 

محرز گردیده است.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/28
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/13

م الف: 2028642  شهریاري رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان 
مفاد آراء

7/400 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتي و اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي

 برابر آرا صادره هیات هاي موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي اراضي و 
ساختمان هاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي منطقه غرب اصفهان تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و املاک 
 مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عمومي در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي 
مي شود . در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضي 
داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره 
ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض 

دادخواست خود را به مرجع قضایي تقدیم نماید. 
ردیف 1- برابر راي شماره 14636 مورخ 1404/07/16 هیات اول مالکیت  خانم زهرا 
کامران کوهانستانی  به شناسنامه شماره 825 کدملي 1284725782 فرزند حسن در 
ششدانگ یکباب ساختمان  به مساحت 142/57 متر مربع پلاک شماره 140/1 فرعی 
از 14  اصلي که به پلاک 14/1862  واقع در بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان 
از مالکیت زهرا کامران کوهانستانی فرزند حسن ثبت در دفتر املاک تائید و محرز 

گردیده است.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/28
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/13

م الف: 2028558  شهریاري رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان 
مفاد آراء

7/401 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتي و اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي

 برابر آرا صادره هیات هاي موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي اراضي و 
ساختمان هاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي منطقه غرب اصفهان تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و املاک 
 مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عمومي در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي 
مي شود . در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضي 
داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره 
ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض 

دادخواست خود را به مرجع قضایي تقدیم نماید. 
ردیف 1- برابر راي شماره 10751 مورخ 1404/06/05 هیات سوم مالکیت آقای علی 
اصغر داری  به شناسنامه شماره 1274822841 کدملي 1274822841 فرزند جلال در 
ششدانگ یکباب کارگاه ریخته گری به مساحت 136/24 متر مربع پلاک شماره 976 
فرعی از 18  اصلي واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان از مالکیت 

محمد ملایی فرزند محمد علی ثبت در دفتر املاک تائید و محرز گردیده است.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/28
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/13

م الف: 2028393  شهریاري رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان 
مفاد آراء

7/402 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتي و اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي

 برابر آرا صادره هیات هاي موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي اراضي و 
ساختمان هاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي منطقه غرب اصفهان تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و املاک 
 مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عمومي در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي 
مي شود . در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضي 
داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره 
ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض 

دادخواست خود را به مرجع قضایي تقدیم نماید. 
ردیف 1- برابر راي شماره 14049 مورخ 1404/07/15 هیات اول مالکیت  آقای علی 
افتخاری  به شناسنامه شماره 5296 کدملي 1293179353 فرزند باقر در ششدانگ قطعه 
ملک بدون اعیانی با کاربری کشاورزی به مساحت 2861/22 متر مربع پلاک شماره 
1580 فرعی از 18  اصلي واقع در بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان مالکیت 
متقاضی ثبت در دفتر املاک و از مالکیت صادق کبیری رنانی فرزند ابراهیم طبق 
اظهارنامه ثبتی و نامه 72554 مورخ 143/5/2 جهاد کشاورزی تائید و محرز گردیده است.
ردیف 2- برابر راي شماره 14078 مورخ 1404/07/15 هیات سوم مالکیت  آقای سید 
جمال میر حسینی رنانی  به شناسنامه شماره 54 کدملي 1290224935 فرزند سید کریم 
در ششدانگ یکباب ساختمان  به مساحت 249/69 متر مربع پلاک شماره 630 فرعی 
از 18  اصلي واقع در بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان از مالکیت محمد نوروزی  

رنانی فرزند علی ثبت در دفتر املاک تائید و محرز گردیده است.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/28
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/13

م الف: 2028067  شهریاري رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان 
مفاد آراء

7/403 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتي و اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي

 برابر آرا صادره هیات هاي موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي اراضي و 
ساختمان هاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي منطقه غرب اصفهان تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و املاک 
 مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عمومي در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي 
مي شود . در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضي 
داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره 
ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض 

دادخواست خود را به مرجع قضایي تقدیم نماید. 

ردیف 1- برابر راي شماره 12368 مورخ 1404/06/29 هیات سوم مالکیت آقای رسول 
قنبری ایچی  به شناسنامه شماره 9 کدملي 1159929912 فرزند اکبر علی نسبت به 
چهار دانگ مشاع از ششدانگ یکباب ساختمان )کارگاه(  به مساحت 81 متر مربع 
پلاک شماره 1912  فرعی از 27  اصلي واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک 
غرب اصفهان از مالکیت  احمدشاه سمندی فرزند نعمت ا... ثبت در دفتر املاک تائید 

و محرز گردیده است.
ردیف 1- برابر راي شماره 12367 مورخ 1404/06/29 هیات سوم مالکیت خانم سمیه 
سوادکوهی  به شناسنامه شماره 29 کدملي 1159930112 فرزند علی نسبت به دو دانگ 
مشاع از ششدانگ یکباب ساختمان )کارگاه(  به مساحت 81 متر مربع پلاک شماره 1912  
فرعی از 27  اصلي واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان از مالکیت  

احمدشاه سمندی فرزند نعمت ا... ثبت در دفتر املاک  تائید و محرز گردیده است.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/28
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/13

م الف: 2028219  شهریاري رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان 
مفاد آراء

7/404 آگهي ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي و 
اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460302210007116 مورخ 1404/06/11 هیات اول/ دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد 
ثبتي حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي، آقاي 
حمید عباسی ردانی  به شناسنامه شماره 3  فرزند عباسعلی در قسمتی از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی  با کاربري کشاورزي بدون درج اعیانی  به مساحت 697  متر 
مربع پلاک شماره 610  اصلي واقع در اصفهان بخش 6 حوزه ثبت ملک جنوب شرق 
اصفهان تائید )انتقال عادي مع الواسطه از طرف  حسینعلی عباسی ردانی  که بموجب  
سند شماره 68842 مورخ 1350/06/14 دفتر 29 اصفهان بعنوان مالک رسمی قسمتی 

از پلاک می باشد( محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عمومي مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ گهي مي شود در 
 صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند 
مي توانند از تاریخ انتشار اولین  آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایي تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/28
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/13

م الف: 2028074  حمید رضا خسروي  رئیس ثبت اسناد و املاک جنوب شرق 
اصفهان

مفاد آراء
7/405 آگهي ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي و 

اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140460302210009003 مورخ 1404/07/21 هیات اول/ دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در 
واحد ثبتي حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي، 
آقاي امیر رستا آزمون  به شناسنامه شماره 11740 صادره اصفهان فرزند هوشنگ در 
قسمتی از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  با کاربري کشاورزي بدون درج اعیانی  
به مساحت 988/61  متر مربع پلاک شماره 1130 فرعی از 2249  اصلي واقع در 
اصفهان بخش 6 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تائید )بموجب سند بشماره 
 الکترونیک 140220302210010558 قسمتی از پلاک بنام متقاضی می باشد( محرز 

گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عمومي مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ گهي مي شود در 
 صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند 
مي توانند از تاریخ انتشار اولین  آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایي تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/28
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/13

م الف: 2028691  حمید رضا خسروي  رئیس ثبت اسناد و املاک جنوب شرق 
اصفهان

مفاد آراء
7/406 آگهي ابلاغ مفاد آراء صادره از هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 

و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ثبت شرق اصفهان
در اجرای ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی و بر حسب ماده 3 قانون مذکور آرا ذیل که از طرف این هیات مبنی بر تایید 
انتقال عادی و یا سهم مفروزی متقاضی صادر گردیده در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود تا شخص یا اشخاصی که به  آرا مذکور اعتراض دارند از تاریخ اولین انتشار ظرف 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم نموده و در مهلت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض فرصت دارند نسبت به تقدیم دادخواست به دادگاه صالحه و ارایه گواهی مبنی 
بر طرح دعوی اقدام نمایند و اقدامات ثبت موکول به ارایه حکم قطعی دادگاه خواهد بود 
و در صورت انقضا مهلت و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد  و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. 
1- راي شماره 140460302027012428 مورخ 1404/06/25 فخرالدین ایزدی فرزند 
محمد بشماره شناسنامه 40  صادره از آباده بشماره ملی 2411415249 در ششدانگ 
یکباب ساختمان احداثی بر روی قسمتی از قطعه زمین پلاک 1 واقع در بخش 18 ثبت 
اصفهان به مساحت 117/47 متر مربع خریداری مع الواسطه بصورت عادی از مالک 

رسمی معصومه کشاورز هفدانی
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/28
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/13

م الف: 2028915  مهدی صادقی وصفی رییس منطقه ثبت اسناد و املاک شرق 
اصفهان

مفاد آراء
7/407 آگهي ابلاغ مفاد آراء صادره از هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 

و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ثبت شرق اصفهان
در اجرای ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی و بر حسب ماده 3 قانون مذکور آرا ذیل که از طرف این هیات مبنی بر تایید 
انتقال عادی و یا سهم مفروزی متقاضی صادر گردیده در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود تا شخص یا اشخاصی که به  آرا مذکور اعتراض دارند از تاریخ اولین انتشار ظرف 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم نموده و در مهلت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض فرصت دارند نسبت به تقدیم دادخواست به دادگاه صالحه و ارایه گواهی مبنی 
بر طرح دعوی اقدام نمایند و اقدامات ثبت موکول به ارایه حکم قطعی دادگاه خواهد بود 
و در صورت انقضا مهلت و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد  و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. 
1- راي شماره 140460302027013474  صفورا سلطان آقائی فرزند حسین بشماره 
شناسنامه 13367  صادره از اصفهان بشماره ملی 1292526033 در ششدانگ یکباب 
خانه احداثی بر روی قسمتی از قطعه زمین پلاک 9642 واقع در بخش 5 ثبت اصفهان 

به مساحت 158/36 متر مربع خریداری طی سند رسمی
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/28
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/13

م الف: 2028439  مهدی صادقی وصفی رییس منطقه ثبت اسناد و املاک شرق 
اصفهان



برخورد با چراغ‌های زنون در محورهای اصفهان ۲۶۶ درصد 
افزایش یافت

رئیس پلیس راه استان اصفهان از افزایش ۲۶۶ درصدی برخورد با خودروهای دارای چراغ‌های زنون 
غیر استاندارد در محورهای مواصلاتی استان خبر داد.

سرهنگ علی مولوی گفتگو با خبرنگار »مهر« با اشاره به اجرای طرح سراسری برخورد با چراغ‌های 
زنون غیر استاندارد اظهار کرد: با توجه به افزایش نارضایتی رانندگان و گزارش‌های مردمی مبنی بر 
خیرگی و مزاحمت نوری ناشی از چراغ‌های زنون، پلیس راه طرح برخورد با این تخلف را در تمامی 
محورهای اصلی و فرعی استان به اجرا گذاشته است. وی افزود: در طول اجرای یک‌هفته‌ای این طرح، 
مأموران پلیس راه با 4008 مورد تخلف مربوط به نصب چراغ‌های زنون و چراغ‌های سفید خیره‌کننده 
غیر استاندارد برخورد کردند که نسبت به مدت مشابه سال گذشته افزایش ۲۶۶ درصدی را نشان 
می‌دهد. سرهنگ مولوی با تأکید بر خطرات این چراغ‌ها گفت: چراغ‌های زنون غیر استاندارد نه تنها 
موجب خیرگی و کاهش دید سایر رانندگان در شب می‌شوند، بلکه یکی از عوامل مهم بروز تصادفات 
جاده‌ای هستند. متأسفانه برخی رانندگان بدون توجه به پیامدهای ایمنی، اقدام به نصب چراغ‌های 
پرنور و غیرمجاز می‌کنند که این عمل افزون بر تخلف محسوب شدن، در برخی موارد موجب توقیف 
خودرو نیز می‌شود. رئیس پلیس راه استان اصفهان با بیان اینکه اجرای این طرح به‌صورت مستمر در 
دستور کار پلیس قرار دارد، اظهار کرد: هدف پلیس صرفاً برخورد نیست بلکه ارتقای فرهنگ رانندگی و 

افزایش ایمنی تردد در جاده‌های استان است.
وی از رانندگان خواست پیش از هرگونه تغییر یا نصب تجهیزات نوری روی خودرو، از مجاز بودن آن 
اطمینان حاصل کنند و افزود: همکاری و گزارش‌های مردمی نقش مهمی در کاهش تصادفات و ارتقای 
ایمنی جاده‌ها دارد. سرهنگ مولوی تصریح کرد: پلیس راه استان اصفهان با قاطعیت و در چارچوب 
قانون همچنان با خودروهای دارای چراغ‌های غیر استاندارد برخورد کرده و این طرح تا دستیابی به 

کاهش محسوس تخلفات نوری ادامه خواهد داشت.

 تخلفات خودروهای سنگین در اصفهان شب‌ها 
افزایش می‌یابد

رئیس پلیس راه استان اصفهان گفت: تخلفات خودروهای سنگین در اصفهان شب‌ها افزایش می‌یابد 

و نظارت جدی در این زمینه در دستور کار است.

به گزارش خبرنگار »مهر«، سرهنگ علی مولوی  با اشاره به نقش حیاتی ناوگان حمل‌ونقل بار در اقتصاد 

کشور اظهار کرد: رانندگان خودروهای سنگین از زحمتکش‌ترین اقشار جاده‌ای هستند، اما در برخی 

موارد، تخلفات فنی و رفتاری در این حوزه موجب بروز سوانح سنگین و جبران‌ناپذیری می‌شود. وی 

افزود: پلیس راه استان با هدف صیانت از جان این قشر و سایر کاربران جاده، طرح ویژه‌ای را برای 

برخورد با تخلفات مؤثر در تصادفات این ناوگان به مرحله اجرا گذاشته است.

رئیس پلیس راه استان اصفهان ادامه داد: گشت‌های محسوس و نامحسوس پلیس راه ضمن نظارت 

شبانه‌روزی بر محورهای پرتردد، خودروهای سنگین متخلف را شناسایی کرده و بدون هیچ‌گونه 

اغماضی با آنها برخورد خواهند کرد. به گفته وی محورهای مواصلاتی استان اصفهان به‌ویژه در ساعات 

شب، شاهد تخلفات عمده‌ای از جمله سرعت غیر مجاز، سبقت نابجا و نقص فنی وسایل نقلیه سنگین 

هستند که پلیس قصد دارد با برخورد قاطع، ایمنی عبور و مرور را ارتقا دهد.

مولوی با تأکید بر اینکه بخش قابل توجهی از تصادفات شبانه مربوط به خستگی و خواب‌آلودگی 

رانندگان است، خاطرنشان کرد: رانندگان ناوگان باربری باید در کنار رعایت مقررات راهنمایی و رانندگی، 

سلامت فنی خودرو و وضعیت جسمی خود را نیز جدی بگیرند، زیرا یک بی‌احتیاطی کوچک در این 

زمینه ممکن است جان چندین نفر را به خطر بیندازد. رئیس پلیس راه استان اصفهان از تمام رانندگان، 

به‌ویژه فعالان حوزه حمل‌ونقل کالا خواست در مسیر قانون‌مداری و رعایت مقررات، با پلیس همراهی 

کنند تا شاهد کاهش چشمگیر تصادفات در محورهای مواصلاتی کشور باشیم.

مدیر کل امور بانوان و خانواده استانداری اصفهان:

وضعیت سقط جنین غیرقانونی در استان، نگران کننده است

مدیر کل امور بانوان و خانواده استانداری اصفهان گفت: نظارت بر 
 عطاری‌ها و مداخله هدفمند در این زمینه به حفظ حیات جنین 

کمک می کند.
 مریم فاتحی زاده در گفت و گو با »ایرنا« اظهار کرد: بخش مهمی از 
جنین های سقط شده به دنبال مصرف نادرست برخی گیاهان دارویی 

اتفاق افتاده است.
وی افزود: پژوهش ها نشان می دهد مصرف برخی از گیاهان دارویی از 

طریق تأثیر بر انقباضات رحمی به مرگ جنین منتهی می شود.

فاتحی زاده گفت: بررسی ها همچنین نشان داده عطاری‌ها به طور 
معمول نخستین محل مراجعه زنان برای چگونگی اقدام به سقط جنین 
به شمار می روند، از این رو آموزش فراگیر به صاحبان این مراکز با هدف 

پیشگیری ضروری است.
 مدیر کل امور بانوان و خانواده استانداری اصفهان گفت: عطاری‌ها 
 می توانند به عنوان حلقه اتصال طب سنتی و مدرن نقش کلیدی 
در برنامه های رسمی سلامت باروری ایفا کنند و آموزش و نظارت مستمر 
بر عطاری ها تأثیر قابل توجهی بر شاخص های سلامت باروری می گذارد.

فاتحی زاده گفت: به همین منظور طرحی از سوی فعالان جمعیتی استان 
با عنوان »ایمنی در سبزترین داروها« با تأکید بر نقش محوری عطاری ها 

در حفاظت از جنین های در معرض خطر ارائه شده است.
وی گفت: این طرح می تواند در صورت هم افزایی بین بخشی نهادهای 
مرتبط، به عنوان راهبرد جامع برای کنترل سقط های عمدی و غیر عمدی 

اجرایی شود.
به گزارش »ایرنا« و بر اساس تعریف سازمان بهداشت جهانی، به خروج 
جنین قبل از هفته بیستم بارداری »سقط جنین« می‌گویند که می‌تواند 

به صورت عمدی یا خود به خود اتفاق بیفتد.
آنطور که مسئولان می‌گویند آمار دقیقی از سقط جنین غیرقانونی در استان 
اصفهان و سطح کشور در دسترس نیست اما وضعیت کلی این مسئله 
بسیار نگران کننده و تحقق اهداف جوانی جمعیت را با کندی مواجه کرده 
است. برخی از صاحبنظران حوزه خانواده بر این باورند که اوضاع سقط 
جنین به قدری هشداردهنده است که حتی نیاز به برجسته کردن مفهوم 

جدیدی با عنوان »حقوق جنین« در کشورهای جهان دارد.
اصفهان اکنون با بیش از پنج میلیون و ۴۰۰ هزار نفر از لحاظ شاخص 
جمعیتی روند کاهشی دارد. حدود ۱۲ درصد از جمعیت این استان 
سالمند و بالای ۶۰ سال هستند و شیب سالمندی در این خطه تندتر از 

میانگین کشور است.
»قانون حمایت از خانواده و جوانی جمعیت« با هدف دستیابی به این 

چشم‌انداز در حال اجراست.
این قانون مشتمل بر ۷۳ ماده و ۸۱ تبصره در جلسه ۲۴ مهر ۱۴۰۰ در 
کمیسیون مشترک طرح جوانی جمعیت و حمایت از خانواده مجلس 
شورای اسلامی طبق اصل هشتاد و پنجم)۸۵( قانون اساسی تصویب 
شد و پس از موافقت مجلس با اجرای آزمایشی آن به مدت هفت سال 

در تاریخ 1400/8/10به تأیید شورای نگهبان رسید.

جامعه
 دوشنبه ۲۸ مهر ۲۷/۱۴۰۴ ربیع الثانی ۲۰/۱۴۴۷ اکتبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۶۵

با مسئولان
 دوشنبه  28  مهر  1404 /  27   ربیع الثانی   1447  /  20   اکتبر    2025 / شماره  4465  

رییس‌هیات‌مدیره‌ذوب‌آهن‌دلیل‌اجرایی‌نشدن‌کامل‌قرارداد‌ساخت‌و‌تحویل‌ریل‌به‌شرکت‌راه‌آهن

ریل ملی در چالش نوسانات تولیدی

؟؟؟؟؟؟؟؟؟

با مسئولان
س: ؟؟؟

عک

مفاد آراء
7/408 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460302027013554 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اداره ثبت اسناد و 
املاک شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم معصومه حبیبی 
توتکانی به شناسنامه شماره 7 و شماره ملی 1189765128 صادره اردستان فرزند علی در 
ششدانگ یکباب خانه به مساحت 327 متر مربع قسمتی از پلاک شماره 10452 فرعی 
از 15190 اصلی واقع در بخش 5 ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان خریداری از مالک 

رسمی آقای حاج رحیم زارع فرزند میرزا حسین محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/28
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/13

م الف: 2028345  مهدی صادقی وصفی رییس منطقه ثبت اسناد و املاک شرق 
اصفهان

مفاد آراء
7/409 آگهي ابلاغ مفاد آراء صادره از هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ثبت شرق اصفهان
در اجرای ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی و بر حسب ماده 3 قانون مذکور آرا ذیل که از طرف این هیات مبنی بر تایید انتقال 
عادی و یا سهم مفروزی متقاضی صادر گردیده در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود تا شخص یا اشخاصی که به  آرا مذکور اعتراض دارند از تاریخ اولین انتشار ظرف 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم نموده و در مهلت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض فرصت دارند نسبت به تقدیم دادخواست به دادگاه صالحه و ارایه گواهی مبنی 
بر طرح دعوی اقدام نمایند و اقدامات ثبت موکول به ارایه حکم قطعی دادگاه خواهد بود 
و در صورت انقضا مهلت و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد  و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. 
1- راي شماره 140460302027013240مورخ 1404/07/06  مالکیت آقای سید محمود 
حسینی به شناسنامه شماره 208  و شماره ملی 1291299165 صادره اصفهان فرزند تقی 
در ششدانگ باستثناء بهاء ثمنیه اعیانی یکباب خانه به مساحت 339/20 متر مربع 
قسمتی از پلاک شماره 6589 اصلی واقع در بخش 5 ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان 
مورد ثبت صفحه 218 دفتر 429 املاک و صفحه 195 دفتر 370 املاک به آقای سید 

محمود حسینی انتقال قطعی است.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/28
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/13

م الف: 2028378  مهدی صادقی وصفی رییس منطقه ثبت اسناد و املاک شرق 
اصفهان

مفاد آراء
7/410 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
برابر رای شماره 140460302033000180 مورخ 1404/07/10 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک نطنز تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای  محمدرضا آقابابا 
طاری فرزند حسین  بشماره شناسنامه 4264 به شماره ملي 0049861565  در ششدانگ  
یکدرب باغ محصور به مساحت 467/30 متر مربع  به پلاک 511 فرعي از 1  اصلي واقع 
در بخش 11  نطنز خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای علی اکبر حبیب زادگان و 

خانم لیلی حبیب زاده طاری محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي 
تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/28
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/13

م الف: 2027508   رحمت اله شاهدي مدیر واحد ثبتي حوزه ثبت ملک نطنز 
مفاد آراء

7/411 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر رای شماره 140460302033000105 مورخ 1404/04/25 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک نطنز تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي  خانم بتول اسمعیلی 
فرزند حبیب بشماره شناسنامه 620  به شماره ملي 0039768716  در ششدانگ  قطعه 
زمین به مساحت 862/4 متر مربع  به پلاک 223 فرعي از 74  اصلي واقع در بخش 
 9  نطنز خریداری مع الواسطه از مالک رسمی  خانم جان جان عظیمی ویشته محرز 

گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي 
تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/28
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/13

م الف: 2028748   رحمت اله شاهدي مدیر واحد ثبتي حوزه ثبت ملک نطنز 
مفاد آراء

7/412 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

- برابر راي شماره 140460302259000734 - 1404/05/22 هیات اول/ دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در 
واحد ثبتي حوزه ثبت ملک بوئین و میاندشت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي 
آقای محمد ابراهیم خوانساری فرزند علی بشماره شناسنامه 30  صادره از  الیگودرز  
در یک قطعه باغ به مساحت 2222/46  متر مربع بر روي قسمتي از املاک افوس 
تحت پلاک 1 فرعي از 206 اصلي  واقع در حوزه ثبت ملک بوئین و میاندشت جزء 
 بخش 13 ثبت اصفهان خریداري از مالک رسمي  آقای علی خوانساری  محرز 

گردیده است. 
- برابر راي شماره 140460302259000735 - 1404/05/22 هیات اول/ دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در 
واحد ثبتي حوزه ثبت ملک بوئین و میاندشت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي 
آقای محمد ابراهیم خوانساری فرزند علی بشماره شناسنامه 30  صادره از  الیگودرز  
در یک قطعه باغ به مساحت 3963/96  متر مربع بر روي قسمتي از املاک افوس 
تحت پلاک 1 فرعي از 206 اصلي  واقع در حوزه ثبت ملک بوئین و میاندشت جزء 
 بخش 13 ثبت اصفهان خریداري از مالک رسمي  آقای علی خوانساری  محرز 

گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 

رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي 
تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/28
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/13

م الف: 2028810 موسي الرضا امامي رئیس ثبت اسناد و املاک بوئین و میاندشت  
مفاد آراء

7/413 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460302259000312 - 1404/03/14 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه 
ثبت ملک بوئین و میاندشت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي  آقای محمد پویان 
فر  فرزند قدرت اله بشماره شناسنامه 260  صادره از  شوشتر  در یک قطعه باغ به مساحت 
4009/44  متر مربع بر روي قسمتي از املاک افوس تحت پلاک 1 فرعي از 206 اصلي  
واقع در حوزه ثبت ملک بوئین و میاندشت جزء بخش 13 ثبت اصفهان خریداري از مالک 

رسمي  آقای  محمد هاشم کیخائی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي 
تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/28
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/13

م الف: 2028922  موسي الرضا امامي رئیس ثبت اسناد و املاک بوئین و میاندشت  
مفاد آراء

7/414 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460302259000533 - 1404/04/19 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد 
ثبتي حوزه ثبت ملک بوئین و میاندشت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي  آقای 
علیرضا اصلانی فرزند محمدرضا  بشماره شناسنامه 1150035951  صادره از  بوئین 
میاندشت  در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1349/72  متر مربع بر روي قسمتي 
از املاک افوس تحت پلاک 1 فرعي از 206 اصلي  واقع در حوزه ثبت ملک بوئین و 
میاندشت جزء بخش 13 ثبت اصفهان خریداري از مالک رسمي  آقای عبدا... ششیانی 

محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي 
تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/28
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/13

م الف: 2029178 موسي الرضا امامي رئیس ثبت اسناد و املاک بوئین و میاندشت  
مفاد آراء

7/415 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتي واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  140460302007008768  هیات  دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت 
ملک فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقاي عباس وکیلی سهرفروزانی 

فرزند نعمت اله به شماره شناسنامه 5   در  ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی با کاربری 
اراضی مزروعی  به مساحت 3334/04  متر مربع قسمتي از  پلاک شماره 459   اصلي 
واقع در کیادجان  بخش 9 حوزه ثبت فلاورجان خریداري از مالک رسمي نعمت اله وکیلی 

سهروفیروزانی فرزند جواد محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي میشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي 
تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/28
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/13

م الف: 2029058  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئیس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
تحديد حدود اختصاصي

7/416 شماره نامه : 140485602025009829-1404/07/24 چون تحدید حدود ششدانگ 
یک قطعه ملک ده قفیزی  پلاک شماره 36/1068  واقع در ولدان بخش 14 ثبت 
اصفهان که طبق پرونده ثبتي به نام خانم صدیقه نجفی فرزند زین الدین به شماره ملی 
1287654827 و غیره  در جریان ثبت است و با توجه به اینکه تحدید حدود اولیه تاکنون  
به  عمل نیامده اینک بنا به دستور قسمت  ماده 14 قانون ثبت و بر طبق تقاضاي نامبرده 
فوق الذکر تحدید حدود ملک مرقوم در تاریخ 1404/08/20 روز سه شنبه ساعت 9 صبح 
در محل شروع و به عمل خواهد آمد، لذا به موجب این آگهي به کلیه مالکین و مجاورین 
اخطار مي گردد که در روز و ساعت مقرر در محل حضور یابند. اعتراضات مجاورین و 
صاحبان املاک مطابق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدید حدود 
تا سی روز پذیرفته خواهد شد  و طبق ماده 86 آئین نامه قانون ثبت معترض  باید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به این اداره با تقدیم دادخواست به مراجع ذیصلاح 
قضایي اقدام و گواهي طرح دعوی خود را به این منطقه ثبتی ارائه نماید در غیر اینصورت 
متقاضی ثبت و یا نماینده قانونی وی می تواند به دادگاه مربوطه مراجعه و گواهی عدم 
تقدیم دادخواست را اخذ و به این منطقه تسلیم نماید سپس اداره ثبت بدون توجه به 
 اعتراض عملیات ثبتی را با رعایت مقررات ادامه خواهد داد. تاریخ انتشار: 1404/07/28 
م الف: 2028522  ابوالفضل شهریاري نائیني مدیر واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 

غرب اصفهان
تحديد حدود اختصاصی

7/417 شماره: 140485602210006126-1404/07/23 نظر به اینکه به موجب  رای 
شماره 140460302210007990 -1404/07/01 هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 
79220 متر مربع پلاک ثبتی 1754 فرعی از 2249 اصلی واقع در بخش 6 حوزه ثبتی 
جنوب شرق اصفهان در مالکیت آقای محمدرضا مستاجران گورتانی به ش.ش 594 
ک. م 1288796242 فرزند اسداله مستقر گردید و بلحاظ اینکه پرونده ثبتی مربوط به 
پلاک اولیه فاقد سابقه تحدید حدود می باشد لذا به استناد تبصره ذیل ماده 13  آیین 
نامه قانون فوق الذکر و طبق تقاضای مالک تحدید حدود ملک مرقوم در روز چهارشنبه 
مورخه 1404/08/21 ساعت 8/30 صبح در محل شروع و به عمل خواهد آمد   و به موجب 
این آگهی به کلیه مالکین و مجاورین اعلام می گردد تا در روز و ساعت مقرر در محل 
حضور یابند و اعتراضات مالکین و مجاورین مطابق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ تنظیم 
صورتمجلس تحدید حدود و فقط تا )30( روز پذیرفته خواهد شد و معترض طبق ماده 86 
آئین نامه قانون ثبت باید از تاریخ تسلیم اعتراض به این اداره، ظرف یک ماه دادخواست 
خود را به مرجع ذیصلاح قضائی تسلیم و گواهی تقدیم دادخواست را اخذ و به این واحد 
ثبتی ارائه نماید، در غیر این صورت متقاضی ثبت یا نماینده قانونی وی می تواند به 
دادگاه مربوطه مراجعه و گواهی عدم تقدیم دادخواست را دریافت و به اداره ثبت تسلیم 
نماید و اداره ثبت بدون توجه به اعتراض عملیات ثبتی را با رعایت مقررات ادامه می دهد. 
تاریخ انتشار: 1404/07/28 م الف: 2028090 حمیدرضا  خسروي سرپرست واحد ثبتي 

حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان

رئیس پلیس راهور استان اصفهان گفت: وسایل نقلیه 
موتوری)خودرو، موتورسیکلت، دوچرخه( رسوبی با مساعدت و ارائه 

تسهیلات ویژه ترخیص فوق‌العاده و فوری می‌شود.
علی‌اصغر زارع در گفت‌وگو با خبرنگار »فارس« از ترخیص فوق‌العاده 
موتورسیکلت و خودروهای رسوبی خبر داد و اظهار کرد: مالکینی که 

توقیف خودرو آنها به دلیل تخلفات راهنمایی‌ورانندگی مربوط به قبل 
از  شهریور سال ۱۴۰۳ است، به همراه مدارک هویتی و مالکیت فرصت 
دارند برای ترخیص خودرو، موتورسیکلت و دوچرخه خود به دفاتر 

پلیس+۱۰ مراجعه کنند.
رئیس پلیس راهور استان اصفهان تصریح کرد: طبق قانون پس 

از گذشت مدت ۶ ماه برای موتورسیکلت و یکسال برای خودروها، 
به‌عنوان وسایل نقلیه رها شده تلقی و حسب مقررات تعیین تکلیف 
خواهد شد.زارع افزود: شرایط خاص تخفیف و مناسبی برای ترخیص 
خودرو و موتورسیکلت توقیفی پیش‌بینی شده و شهروندان از زمان 

فوق استفاده کنند.

رئیس پلیس راهور استان اصفهان خبرداد؛

ترخیص فوری وسایل نقلیه رسوبی در اصفهان



بازهم کفش طلا، باز هم مسی 
لیونل مسی موفق شد جایزه کفش طلای لیگ فوتبال آمریکا را از آن خود کند. به گزارش »ورزش 

سه«، مسی در دومین فصل حضورش در ترکیب اینترمیامی با کسب عنوان آقای گلی لیگ فوتبال 

آمریکا تاریخ‌ساز شد و به اولین بازیکن این باشگاه تبدیل شد که موفق به فتح کفش طلا می‌شود. 

او همچنین دومین بازیکن آرژانتینی است که به این عنوان دست پیدا می‌کند. پیش از این والنتین 

کاستیانو‌س در سال ۲۰۲۱ با ۱۹ گل برای نیویورک‌ سیتی اف‌ سی این جایزه را از آن خود کرده بود. آمار 

۲۹ گل او همچنین یکی از درخشان‌نرین فصول تاریخ این لیگ را رقم زد. از سال ۲۰۰۵ تا به حال، فقط 

جوزف مارتینس )۳۱ گل در سال ۲۰۱۸( و کارلوس ولا )۳۴ گل در سال ۲۰۱۹( در فصل‌های منتهی به 

فتح کفش طلا گل‌های بیشتری زده‌اند. میانگین ۱.۰۳ گل در هر بازی مسی تنها اندکی کمتر از رکورد 

۱.۱۰ ولا در فصل ۲۰۱۹ است، در حالی که ۲۸ گل او که از روی نقطه پنالتی به ثمر نرسید، رکورد جدیدی در 

تاریخ این مسابقات به ثبت رساند و رکورد قبلی را با سه گل پشت سر گذاشت. مسی اولین هت‌تریک 

فصلش را در بازی برابر نشویل به ثبت رساند اما هم‌زمان رکورد جدیدی را نیز شکست و به اولین 

بازیکن تاریخ این لیگ تبدیل شد که در ۱۰ بازی دو بار یا بیشتر گلزنی کرده است. پیش از او، استرن 

جان )کلمبوس کرو در ۱۹۹۸(، مامادو دیالو )تمپا بی میوتینی در ۲۰۰۰( و زلاتان ابراهیموویچ )لس 

آنجلس گلکسی در ۲۰۱۹( با هشت بازی دو گله مشترکاً رکورددار بودند. ۲۹ گل مسی در لیگ، از نظر 

تعداد گل‌های زده در دوران حرفه‌ای فوتبالش در رتبه دهم قرار می‌گیرد. رکورد شخصی‌اش مربوط به 

فصل ۱۲-۲۰۱۱ با بارسلونا است که در آن ۵۰ گل به ثمر رساند. مشارکت ۴۸ گله او در این فصل )۲۹ گل 

و ۱۹ پاس گل( دومین عملکرد برتر تاریخ لیگ فوتبال آمریکا به‌ شمار می‌آید که پس از فصل درخشان 

کارلوس ولا در سال ۲۰۱۹ که ۳۴ گل و ۱۵ پاس گل ثبت کرده بود قرار دارد. او همچنین دومین بازیکن 

تاریخ این لیگ است که همزمان در گلزنی و پاس گل دادن صدرنشین شده است.

زیباترین گل هفته اروپا، در حد پوشکاش!
نیک وولتماده باز هم درخشید و با این درخشش نشان داد که ارزش ۸۵ میلیون یورویی را که برایش 

پرداخت شده، دارد. 

به گزارش »ورزش سه«، نیک وولتماده همچنان در فرم فوق‌العاده‌ای به سر می‌برد. این ملی‌پوش 

آلمانی که در طول هفته گذشته در مقابل ایرلند شمالی اولین گل ملی خود را به ثمر رساند، برای 

باشگاهش، نیوکسل یونایتد، نیز به‌راحتی گلزنی می‌کند. در هفته هشتم لیگ برتر، او در خانه برایتون، 

با یک گل دیدنی در دقیقه ۷۶، بازی را به تساوی ۱-۱ کشاند. پس از ارسالی عرضی لوئیس مایلی 

از سمت راست، وولتماده در محوطه جریمه در حالی‌که هیچکس انتظارش را نداشت، با یک ضربه 

پشت پای دیدنی که زدنش فقط از بهترین مهاجمان جهان برمی‌آید، دروازه برایتون را باز کرد. در نهایت 

نیوکسل با نتیجه ۲-۱ مغلوب میزبان شد اما گل این بازیکن ۸۵ میلیون یورویی که از اشتوتگارت به 

نیوکسل پیوسته، تحسین زیادی در رسانه‌های انگلیسی به دنبال داشت.

 گلی بزرگ از مردی بزرگ!
گلن موری، مهاجم سابق کریستال پالاس و برایتون در این باره گفت:»گلی بزرگ از مردی بزرگ. نیک 

وولتماده پس از یک پاس درخشان از لوئیس مایلی، هیچ شانسی به دروازه‌بان نداد.« همانطور که 

مدافعان و دروازه‌بان برایتون انتظار چنین ضربه‌ای را از وولتماده نداشتند، شاید بایرن مونیخ نیز انتظار 

چنین درخشش و عملکردی را از او نداشت، وگرنه برای خرید او به سراغ باز کردن گاوصندوق باشگاه 

می‌رفتند. بایرن زودتر از هر تیم دیگری برای خرید وولتماده اقدام کرد و خود بازیکن نیز مشکلی با 

این انتقال نداشت اما به دلیل اینکه اشتوتگارت مبلغ بیشتری از انتظار بایرنی‌ها می‌خواست، انتقال 

کنسل شد و وولتماده به نیوکسل رفت. از آن زمان مدیران بایرن بارها به نیوکسل طعنه زدند که پول 

زیادی برای چنین مهاجمی پرداخت کرده‌اند اما جواب این طعنه‌ها را وولتماده با درخشش در زمین 

می‌دهد. شاید بایرنی‌ها اشتباه بزرگی مرتکب شده باشند.

خبر روز

 شب‌رؤیایی مهاجم 
طرد شده سپاهان در ترکیه!

در دیداری از هفته دهم لیگ یک ترکیه 

تیم ساکاریاسپور در زمین آدانا دمیر‌اسپور 

با نتیجه سنگین ۶ بر صفر حریف قدرتمند 

خود را در هم کوبید. اما نقطه‌ درخشان این 

مسابقه درخشش مهاجم سابق سپاهان 

بود؛ بازیکنی که در نخستین حضورش در 

ترکیب اصلی، عملکردی رؤیایی از خود به 

جا گذاشت! 

به گزارش »ورزش سه«، ویسام بن‌یدر که در 

طول فصل بیشتر به عنوان بازیکن جانشین 

به میدان می‌رفت، این بار با اعتماد سرمربی 

آدانا سرهاد سوتلو از ابتدا وارد زمین شد و 

پاسخ این اعتماد را با نمایشی فوق‌العاده 

داد. مهاجم ۳۴ ساله در این مسابقه 3 

گل به ثمر رساند و یک پاس گل نیز داد تا 

نقشی مستقیم در 4 گل از 6 گل تیمش 

داشته باشد. بن‌یدر پیش از این بازی در 

مجموع کمتر از ۱۱۰ دقیقه بازی کرده بود 

و موفق به گلزنی یا پاس گل نشده بود تا 

برخی کارشناسان ترکیه‌ای عملکرد او را زیر 

سئوال ببرند، اما نمایش درخشان او در آدانا 

همه‌ تردیدها را از بین برد. مهاجم فرانسوی 

پس از سوت پایان مسابقه با تشویق پرشور 

هواداران روبه‌رو شد و در حالی زمین را ترک 

کرد که نامش به عنوان بهترین بازیکن 

هفته در ذهن همه ثبت شده بود. کادر فنی 

ساکاریاسپور از مدت‌ها پیش روی بازگشت 

بن‌یدر به اوج تمرکز کرده بود و حالا به نظر 

می‌رسد این برنامه نتیجه داده است. به نظر 

می‌رسد کاری که پاتریس کارترون نتوانست 

در ترکیب سپاهان با بن‌یدر انجام دهد توسط 

سرهاد سوتلو انجام شده و این مهاجم 

فرانسوی بعد از 9 هفته نمایش ضعیف 

سرانجام در ترکیب تیمش سرانجام برای 

آنها گلزنی کرد و حالا شاید این هت‌تریک 

شروعی دوباره باشد برای ستاره‌ای که بیشتر 

از اینکه نامش در زمین فوتبال زمزمه شود به 

دلیل حواشی و دادگاه‌هایی که در آن محکوم 

می‌شود شنیده شده است!

فوتبال جهان

عکس خبر

 قطار 25 لیگ برتر به ایستگاه هفتم رسید؛

سپاهان صعود کرد و ذوب آهن با خوش شانسی درجا زد

قطار لیگ به میانه راه در نیم فصل نخست رسیده در حالی که در هر 
توقفگاه شاهد جا به جایی های متعددی بین سرنشینان این لوکوموتیو 
هستیم. اگر بگوییم بیست و پنجمین دوره از رقابت های لیگ یکی 
 از غیرقابل پیش بینی ترین دوره این مسابقات تاکنون بوده پربیراه 
نگفته ایم. بهترین شاهد بر این مدعا هم اینکه فاصله سرنشین واگن 
نخست قطار 25 تا مسافر هشتمین واگن بیش از 3 امتیاز نیست و با این 
تفاسیر در هر ایستگاه یک پیروزی یا شکست برای صعود و سقوط چند 

رده ای سرنشینان لوکوموتیو لیگ برتر کافی است. 
بر همین اساس در ایستگاه هفتم طلایی پوشان اصفهانی با برتری 
 2 بر صفر در خوزستان و در مصاف با آبی پوشان این دیار توانستند با

5 رده صعود از واگن شماره 12 تا هفتمین واگن نقل مکان کنند. پیروزی 
سپاهان در ایستگاه هشتم حتی می تواند این تیم را به کوپه های 
ابتدایی قطار 25 نیز برساند البته به شرط لغزش رقبا. استقلال و فجر هم 
سرنوشتی مشابه و حتی بهتر از مسافر اصفهانی قطار دارند. آبی پوشان 
تهرانی و مسافر تازه وارد شیرازی نیز در هفتمین ایستگاه با پیروزی در 
برابر رقبای خود موفق به جهش 5 رده ای در جدول شدند. استقلال با 
برتری در برابر مس رفسنجان از واگن هشتم خود را تا سومین واگن بالا 

کشید و فجرسپاسی نیز با برتری در برابر شمس آذر قعرنشین موفق شد 
از یازدهمین واگن به ششمین واگن کوچ کند. جالب آنجاست که این دو 
تیم در ایستگاه هشتم باید در برابر هم صف آرایی کنند و هرکدام موفق 
به غلبه بر رقیب شود می تواند به روند رو به رشد خود ادامه دهد و حریف 
بازنده هم باتوجه به نزدیکی امتیازات مسافران قطار به یکدیگر بعید 
نیست تا واگن های انتهایی تنزل مکان پیدا کند. همانطور که چادرملو 
و پیکان در ایستگاه شماره 7 با واگذار کردن نتیجه بازی به گل گهر و 
آلومینیوم به ترتیب از واگن های شماره 6 و 9 به کوپه های شماره 11 و 
 13 منتقل شدند. سیرجانی ها و اراکی ها هم با این برتری توانستند در 

واگن های اول و دوم همسایه دیوار به دیوار هم شوند.
در این بین شانس هم با شاگردان تارتار و حسینی یار بود چرا که تقابل 
تراکتور صدرنشین و مسافر شمالی قطار 25 به دلیل حضور 5 بازیکن تیم 
تبریزی در اردوی اخیر ملی پوشان به تعویق افتاد تا گل گهر و سبزپوشان 
اراکی با یک بازی بیشتر از نخستین واگن و سومین واگن به کوپه های 

شماره 5 و 8 نقل مکان کنند. 
اما یکی از خوش شانس ترین سرنشینان قطار 25 در ایستگاه هفتم 
سبزپوشان خرم آبادی بودند. خیبر با گلی که در واپسین دقایق دیدار با 
پرسپولیس به ثمر رساند موفق شد بیشترین صعود را در این ایستگاه 
تجربه کند. شاگردان رحمتی با پیروزی 2 بر صفر در برابر مهمان تهرانی 

با 6 رده ارتقا در واگن شماره 4  مستقر شدند. از آن طرف پرسپولیسِ 
هاشمیان با این باخت علاوه بر اینکه ناچار شد جایگاه خود در هفتمین 
واگن را به طلایی های اصفهان واگذار کند تا دهمین واگن سقوط کرد و 
مهمتر اینکه سرانجام طلسم شکست ناپذیری آنها در ایستگاه 7 شکست.

با این تفاسیر تنها طلسمی که تاکنون پابرجا مانده طلسم پیروز نشدن 
 مسافر قزوینی قطار لیگ است. شمس آذر که در 6 ایستگاه گذشته با
5 تساوی و یک شکست در آخرین واگن جا خوش کرده بود با تحمل 
دومین شکست در ایستگاه شماره 7 نتوانست از قعر رهایی یابد. همسایه 
دیوار به دیوارش یعنی نارنجی پوشان رفسنجانی هم با چشیدن طعم 
چهارمین باخت و با توجه به کسب یک پیروزی و البته کسر 3 امتیاز 
انضباطی از قزوینی ها همچنان در واگن پانزدهم مستقر ماندند. در 
این بین شانس با ذوب آهن یار بود چراکه اگر مس موفق به شکست 
استقلال می شد حالا این سبزپوشان اصفهانی بودند که پس از توقف در 
فولادشهر در برابر فولاد باید جای خود در واگن چهاردهم را به مس واگذار 
می کردند. اگرچه شاگردان حدادی فر در ایستگاه هفتم از این خطر 
 جستند اما حالا برای رهایی از جمع فانوس به دستان و عدم سقوط به 
 رده های پایین تر محکوم به برتری در هشتمین ایستگاه هستند؛ 
جایی که باید در برابر سرخپوشان زخم خورده و مدعی پایتخت، آن هم در 

اردوگاه حریف صف آرایی کنند.

آرش قادری: 

روند پیشرفت ذوب آهن ادامه دارد
بازیکن ذوب‌آهن ضمن ارزیابی عملکرد تیمش، از روند پیشرفت و تلاش بازیکنان ابراز رضایت کرد. 
به گزارش »مهر«، آرش قادری پس از دیدار دو تیم ذوب‌آهن و فولاد خوزستان که با تساوی یک بر 
یک به پایان رسید با اشاره به روند بازی اظهار کرد: بازی خوبی را مقابل فولاد ارائه دادیم و خدا را شکر 
روند پیشرفت تیم هفته به هفته ادامه دارد. در این دیدار موقعیت‌های خوبی داشتیم و می‌توانستیم 
گل‌های بیشتری هم به ثمر برسانیم و حتی برنده بازی باشیم. گل خورده، صحنه خاصی نداشت؛ با 
وجود این، از روند تیم رضایت دارم. وی ادامه داد: دو هفته است که نتایج مطابق شایستگی‌های ما 
نیست و جایگاه تیم در جدول با عملکرد ما مطابقت ندارد. تلاش بازیکنان و حمایت کادر فنی ادامه 
دارد و امیدواریم با همین روند بتوانیم به اهداف خود برسیم. قادری همچنین درباره اقدام خیری 
که انجام داده و آزادسازی هفت زندانی جرایم غیرعمد گفت: اول اینکه این کار مربوط به خیلی وقت 
پیش است و هدف از رسانه‌ای شدن آن ترویج فرهنگ مثبت و زنده نگه داشتن آن بوده و امیدوارم 

در آینده اخبار بیشتری از این دست منتشر شود.

سپاهان جانشین محمد کریمی را پیدا کرد
حاجی عیدی یکی از بهترین بازیکنان سپاهان مقابل استقلال خوزستان بود. به گزارش »ورزش 
سه«، پدیده دو فصل گذشته فوتبال ایران بعد از چند هفته نیمکت‌نشینی جایگاه‌اش را در ترکیب 
طلایی‌پوشان پیدا کرده و در بازی مقابل استقلال خوزستان هم یکی از بهترین‌های سپاهان بود. 
حاجی‌عیدی که بعد از دو فصل درخشان با پیراهن آلومینیوم در تابستان به جمع شاگردان نویدکیا 
اضافه شد به مرور به ترکیب اضافه شد و حالا قطعه‌ای از پازل ذهنی محرم شده است. حاجی‌عیدی 
در پست شش برای سپاهان بازی می‌کند و روز جمعه او تنها هافبک دفاعی سپاهان بود و 
محمدمهدی لطفی، سانچس و آلوز با جابه جایی در مرکز و سمت راست زمین مثلث خط میانی را 
تشکیل می‌دادند، او پشت سر هافبک‌های هجومی جنگ‌های میانه میدان را انجام می‌داد، توپ 
را از مدافعان دریافت می‌کرد و بازیسازی می‌کرد و به شکل خاصی نقش محوری در ترکیب این 
تیم پیدا کرده بود. مصدومیت محمد کریمی باعث شده بود تا سپاهان بازیکنی با چنین قابلیتی 
در ترکیب تیمش نداشته باشد اما شرح وظایفی مشابه کریمی، حاجی‌عیدی در وسط زمین قرار 
گرفته و می‌داند که سرمربی از او چه می‌خواهد و تیمش به چه شکل بازی نیاز دارد و به بهترین 
شکل آن را به نمایش گذاشت. به نظر می‌رسد که با عملکرد خوب حاجی‌عیدی با پایان مصدومیت 
زکی‌پور و احتمال بازگشت حاج‌صفی به مرکز زمین و حضور امید نورافکن، محرم انتخاب سختی 

برای چیدمان هافبک‌هایش خواهد داشت.

وینگر گاندوها: 

اشتباهات داوری مانع پیروزی ما شد
احسان پهلوان اشتباهات داوری را مهمترین دلیل پیروز نشدن ذوب آهن در هفته هفتم لیگ برتر 
دانست. به گزارش »ورزش سه«، ذوب‌آهن در دیداری خانگی مقابل فولاد به تساوی یک – یک 
رسید. احسان پهلوان وینگر فعلی ذوب آهن، که فصل گذشته در فولاد حضور داشت و در این دیدار 
مقابل تیم سابق خود قرار گرفته بود درباره شرایط بازی صحبت کرد و تأکید کرد که اشتباهات داوری 
باعث شد که قادر به کسب 3 امتیاز نباشند. او در ابتدا درباره عملکرد تیمش اظهار کرد: بازی خوبی 
انجام دادیم. به نظرم می‌توانستیم این بازی را ببریم، ولی داوری به نظرم داوری خوبی نبود. داور 
یک صحنه را که خطا بود، نگرفت و همان وارد گل ما شد. تیم زحمت می‌کشد و تلاش می‌کند، 
بعد چنین اتفاقاتی واقعاً آدم ناراحت می‌شود. او درباره حسش مقابل فولاد و رابطه‌اش با یحیی 
گل‌محمدی افزود: خب، من ۸ سال شاگرد آقا یحیی بودم و همیشه آقای یحیی در قلب من است 

و خیلی دوستش دارم.

مستطیل سبز
 دوشنبه ۲۸ مهر ۲۷/۱۴۰۴ ربیع الثانی ۲۰/۱۴۴۷ اکتبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۶۵

چراغ سبز اوسمار برای 
بازگشت به پرسپولیس

گفته می شود اوسمار تمایل خود برای 
بازگشت به پرسپولیس را اعلام کرده و باید 
دید بر سر مسائل مالی با مدیران پرسپولیس 
به توافق خواهد رسید یا نه. پس از باخت 
سرخپوشان در مصاف با خیبر خبرهایی 
مبنی بر اینکه نماینده او در تهران قرار است 
مذاکرات خود را با مدیران پرسپولیس انجام 
دهد منتشر شده و باید دید او جانشین 

هاشمیان خواهد شد یا نه.

فاطمه مجلل در ادامه پیکارهای روئینگ قهرمانی 
آسیا، دومین مدال طای کشورمان را به گردن 
آویخت. به گزارش »ایرنا«، مسابقات روئینگ 
قهرمانی آسیا از تاریخ ۲۱ مهرماه در شهر هایفونگ 
ویتنام آغاز شده و ملی‌پوشان کشورمان از ۲۴ مهرماه 
به مصاف حریفان خود رفتند. روز گذشته و در ادامه 
مسابقات قهرمانی آسیا در فینال تک نفره سنگین 
وزن بانوان فاطمه مجلل در فینال مسابقات توانست 
مدال طلا را برای تیم ایران به ارمغان بیاورد. روز شنبه 
تیم ایران موفق به کسب یک مدال طلا و ۲ برنز شده 
بود. همچنین محمودپور نماینده کشورمان در فینال 
تک نفره سبک وزن مردان به مصاف حریفان رفت‌ 

در جایگاه ششم قرار که با کسب رکورد ۷:۲۶.۲۰ 
از هنگ‌کنگ گرفت. ورزشکارانی 
جایگاه اول و و ازبکستان در 

دوم قرار گرفتند.

تیم دوچرخه‌سواری سپاهان در پایان مرحله دوم 
لیگ برتر »دوچرخه سواری جاده« بزرگسالان 
به صدر جدول رده بندی صعود کرد. به گزارش 
»فارس«، مرحله دوم لیگ برتر دوچرخه‌سواری 
جاده طی سه روز متوالی و با حضور ۱۳ تیم از 
سراسر کشور در منطقه آزاد ارس برگزار شد. در 
روز نخست رکابزنان در بخش کریتریوم‌ )مسابقه 
سرعت شهری( به میدان رفتند که در ‌پایان علی 
لبیب ملی پوش تبریزی تیم ملوان قهرمان شد و 
دوچرخه سواران تیم‌های سپاهان اصفهان و رعد 

پدافند تهران در رده‌های دوم و سوم ایستادند.
در روز دوم نیز در بخش تایم تریل تیمی ملوان 
بندرانزلی توانست عنوان نخست را به خود 
اختصاص دهد و تیم‌های سپاهان اصفهان و 

دانشگاه آزاد تبریز به ترتیب دوم و سوم شدند.
در روز پایانی رکابزنان در رقابتی سنگین مسیر 
۱۲۶ کیلومتری را پشت سر گذاشتند که در 
نهایت سعید صفرزاده ستاره تبریزی تیم ملوان 
بندرانزلی عنوان قهرمانی را از آن خود کرد؛ رامیار 

قوامی از تیم سپاهان اصفهان و بهنام آرین، 
دیگر رکابزن تیم ملوان بندرانزلی به ترتیب دوم 

و سوم شدند.
تیم دوچرخه‌سواری سپاهان در پایان مرحله دوم 
لیگ برتر »دوچرخه سواری جاده« بزرگسالان 
با اعلام نتایج تیمی از سوی فدراسیون، به صدر 

جدول رده بندی صعود کرد.
طلایی پوشان در مرحله دوم لیگ با ترکیب 
حسین عسکری، مهدی ناطقی، حسین علیزاده، 
امیرحسین جمشیدیان، امیرحسین فهیم، رامیار 
قوامی و نیما ناطقی به سرمربیگری حامد جنت 
و مربیگری یاسر رضوانی به رقابت با حریفان 
پرداختند. لیگ برتر دوچرخه سواری جاده 
متشکل از سه مرحله است که هر کدام از مراحل 
بخش‌های مختلفی از جمله کریتریوم، تایم تریل 
انفرادی، تیمی و استقامت جاده دارد، مرحله 
سوم رقابت‌ها اوایل آبان برگزار خواهد شد و در 
نهایت با احتساب مجموع امتیازها و مدال‌ها، 

جام قهرمانی به تیم اول اهدا خواهد شد.

مجلل دومین طلای ایران سپاهان در دوچرخه‌سواری به صدر  رسید
را کسب کرد

مرضیه غفاریان



رئیس شورای اسلامی شهر : انتظار مردم اصفهان این است که در سفرهای مقامات عالی‌رتبه، به چالش‌های اساسی استان توجه شود

مسائلی مهم تر از دوچرخه سواری!
رئیس شورای اسامی شهر 
اصفهان گفت: مردم انتظار دارند 
در سفرهای مقامات عالی‌رتبه، 
به چالش‌های اساسی استان 
به‌ویژه در حوزه آب، هوا، زمین 
و محیط زیست نیز توجه شود. 
به‌ویژه با توجه به اخباری مبنی 
بر احتمال جیره‌بندی آب شرب، 
انتظار می‌رفت رئیس‌جمهور 
در این زمینه ورود جدی‌تری 

داشته باشند.
به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، محمد نورصالحی در صدونودوسومین 
جلسه علنی شورای اسامی شهر اصفهان گفت: ابتدای دوره ششم 
مدیریت شهری اصفهان پیشنهادی به باشگاه سپاهان ارائه شد مبنی بر 
ادغام ورزشگاه‌های متعلق به شهرداری با ورزشگاه‌های این باشگاه، تا از 
ظرفیت‌های موجود به نحو مطلوب‌تری بهره‌برداری شود. هرچند تاکنون 
موانع اداری و سلیقه‌ای مانع تحقق این امر شده‌اند اما هنوز دیر نیست و 

می‌توان در آینده از این ظرفیت بهره‌مند شد.
رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان ادامه داد: امیدواریم در سطح کشور 
و استان شاهد رشد و رونق مجموعه‌های ورزشی و ارتقای جایگاه ایران در 

عرصه‌های بین‌المللی باشیم.
نورصالحی با اشاره به سفر هفته گذشته رئیس‌جمهور و تعدادی از اعضای 
هیئت دولت به اصفهان گفت: هرچند این سفر به‌عنوان سفر استانی اعلام 
نشد و تنها برای شرکت در چند رویداد فاخر همچون نشست خیرین 
مدرسه‌ساز، کنگره بین‌المللی نهج‌البلاغه و مسابقات ملی مهارت انجام 
شد اما همین حضور موجب مطرح شدن استان در سطح ملی و بین‌المللی 
شد؛ از این بابت، از دولت و شخص رئیس‌جمهور که در شرایط دشوار کشور 

با صداقت و صمیمیت در حال خدمت هستند، تقدیر و تشکر می‌کنیم.
وی اضافه کرد: مردم انتظار دارند در سفرهای مقامات عالی‌رتبه، به 
چالش‌های اساسی استان به‌ویژه در حوزه آب، هوا، زمین و محیط زیست 
نیز توجه شود؛ به‌ویژه با توجه به اخباری مبنی بر احتمال جیره‌بندی آب 
شرب، انتظار می‌رفت رئیس‌جمهور در این زمینه ورود جدی‌تری داشته 
باشند، هرچند جلسه‌ای با فعالان حوزه آب و کشاورزان برگزار شد، امید 

است این نشست منجر به تصمیمات مؤثر و اجرایی شود.
رئیس شورای اسامی شهر اصفهان تصریح کرد: اگر دستگاه‌های 
حاکمیتی تنها به اجرای قوانین جاری و مصوبات شورای عالی آب پایبند 

باشند، وضعیت زاینده‌رود به این شکل نخواهد بود؛ انتظار بحق مردم این 
است که این مصوبات پیگیری شوند و به نتیجه برسند.

وی ادامه داد: در خصوص پروژه قطار سریع‌السیر که بخشی از کریدور 
شمال–جنوب محسوب می‌شود، انتظار می‌رفت حداقل زمینی 
برای مولدسازی در اختیار دستگاه اجرایی قرار گیرد. این موضوع 
 بارها در جلسات مطرح و مکتوب شده، اما هنوز تصمیم‌گیری نهایی 

صورت نگرفته است.
رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: برای مجموعه دولت و مدیران 
استان آرزوی توفیق و سامتی داریم. خدمت خالصانه و صادقانه آنان 
جای تقدیر دارد اما به‌عنوان نمایندگان مردم اصفهان، انتظاراتی داریم که 

امیدواریم در سفرهای آینده محقق شود.

همکاری مدیریت شهری اصفهان و اداره ورزش و جوانان برای ارتقای 
جایگاه ورزشکاران

عضو هیئت رئیسه شورای 
اسامی شهر اصفهان گفت: 
مدیریت شهر آمادگی دارد که 
با همکاری اداره کل ورزش و 
جوانان در راستای حفظ جایگاه 
ورزشکاران اقداماتی را اجرایی 

کند.
احمد شریعتی در صحن علنی 
شورای اسلامی شهر اصفهان که 
با حضور مدیر اداره کل ورزش 
و جوانان استان اصفهان همراه 
بود، اظهار کرد: کار منحصربه‌فردی برای توانخواهان سندروم دان در استان 

آغاز شده است، در این راستا سه باشگاه فعال در شهر اصفهان وجود دارد.
وی با اشاره به اینکه این ورزشکاران در همایش خانوادگی منطقه ۱۵ که 
برگزار شد، هنرنمایی کردند، افزود: این گروه حتی خدمت رهبری رسیدند 

و مورد توجه ایشان قرار گرفت.
وی با تأکید بر اینکه می‌طلبد که مدیریت شهر با همکاری اداره کل ورزش و 
جوانان به صورت مضاعف در مورد ورزش فعالیت کند، تصریح کرد: اصفهان 
از نظر ورزشی جایگاه خوبی داشته و دارای دو تیم توانمند فوتبال است و در 
بسکتبال و هندبال حرف اول را می‌زدیم و در رشته شمشیر بازی در منطقه 

۱۵ قهرمان جهان داشتیم.
 عضو هیئت رئیسه شورای اسامی شهر اصفهان با بیان اینکه در رشته 

صخره نوردی نیروی آتش نشان ما در اصفهان مربی بین‌المللی است، 
گفت: چقدر توانستیم جایگاه این ورزشکاران را حفظ کنیم و از آنها تقدیر 
کنیم. شریعتی یادآور شد: مدیریت شهر آمادگی دارد که با همکاری 
اداره کل ورزش و جوانان در راستای حفظ جایگاه ورزشکاران اقداماتی 

را اجرایی کند.
وی گفت: حرکت‌های اصلاحی ورزشی در ایستگاه‌های ورزشی سطح شهر 
با کمک مربیان می‌تواند آمار مراجعه کنندگان به بیمارستان را کاهش دهد 

که لازم است انجام آن مورد توجه قرار گیرد.
عضو هیئت رئیسه شورای اسلامی شهر اصفهان با اشاره به اینکه منطقه 
۱۱ با کمبود جایگاه ورزشی روبه‌رو است در حالی که رهنان قهرمان خیز 
 است، ادامه داد: در خوراسگان نیز ورزشگاه حجاب از در دسترس مردم 
خارج شد و مردم عادی نمی‌توانند از آن استفاده کنند، در این راستا اهالی 

محله طوماری نوشته‌اند.
شریعتی گفت: ورزشگاه آزادی را هم در معرض فروش گذاشته‌اند و 

می‌خواهند از مردم بگیرند، همچنین منطقه ۱۵ ایستگاه ورزشی ندارد.

رئیس‌جمهور قدم به قدم دولت را کوچک کند
رئیس کمیسیون اقتصادی، 
سرمایه‌گذاری و گردشگری 
شورای اسلامی شهر اصفهان 
گفت: معتقدم رئیس‌جمهور باید 
قدم به قدم دولت را سبک کند و 
به مشکلات مهم همچون آب و 

موضوعات اقتصادی بپردازد.
عباس حاج‌رسولی‌ها در صحن 
علنی شورای اسامی شهر 
اصفهان که با حضور مدیر اداره 
کل ورزش و جوانان استان 
اصفهان همراه بود، اظهار کرد: بسیار ناراحتم از اینکه ظرفیت‌هایی که در 
حوزه ورزش وجود دارد از سوی دولت‌ها و نمایندگان ادوار مورد توجه قرار 
نمی‌گیرد. وی با تأکید بر اینکه ساختارها روند را قفل کرده است، افزود: 
رئیس‌جمهور از ناترازی‌ها می‌گویند، در این راستا معتقدم باید قدم به قدم 
دولت را سبک کنند و به مشکلات مهم همچون آب و موضوعات اقتصادی 
بپردازد. رئیس کمیسیون اقتصادی، سرمایه‌گذاری و گردشگری شورای 
اسلامی شهر اصفهان تصریح کرد: اگر مدیریت واحد شهری تحقق یابد، ما 

می‌توانیم ۱۰ برابر آنچه انجام می‌دهید، کمک کنیم.

مدیرکل ورزش و جوانان استان اصفهان 

 نیز در این جلسه گفت: تا پایان سال جاری

۵۰ درصد پروژه‌های نیمه‌تمام ورزشی استان 

افتتاح خواهد شد؛ این عدد بسیار قابل توجه 

است و ارتباطی با اعتبارات دولتی ندارد، زیرا 

منابع از روش‌های دیگری تأمین شده‌اند.

سید مهدی صدری به‌مناسبت هفته تربیت 

بدنی و ورزش با حضور در صحن علنی شورای 

اسامی شهر اصفهان اظهار کرد: با توجه 

به آسیب‌ها، دغدغه‌ها و نیازهای مردمی، 

ضرورت یک تغییر رویکرد در حوزه ورزش 

محسوس بود؛ نخستین چالشی که انتظار 

نمی‌رفت تا این حد پررنگ باشد، مسئله ساخت‌وساز و زیرساخت‌های ورزشی بود؛ دستگاه 

ما ماهیت عمرانی ندارد اما بیشترین نمود ورزش در استان، در حوزه عمرانی است و دغدغه 

اصلی، نبود مکان، فرسودگی ساختمان‌ها و نیاز به تعمیر سالن‌هاست.

وی افزود: ۲۳۰۰ باشگاه تحت پوشش اداره کل ورزش و جوانان استان اصفهان هستند و عدد 

بسیار کمی برای تجهیز این ورزشگاه‌ها درنظر گرفته شده است؛ این عدد نشان‌دهنده بضاعت 

محدود دولت است، در حالی که نیازها بسیار فراتر از این مقدارند.

مدیرکل ورزش و جوانان استان اصفهان گفت: چاره‌ای جز اعتماد به بخش خصوصی و 

سرمایه‌گذاری در حوزه ورزش وجود نداشت، البته مسیر قانونی این همکاری‌ها بسیار دشوار 

و پر از اقتضائات خاص است و با وجود همه سختی‌ها، به لطف خدا، در همین مدت حضور ما، 

۱۶ طرح سرمایه‌گذاری در استان اصفهان در حال اجراست؛ البته جنگ ۱۲ روزه اخیر موجب 

توقف یا کندی برخی از این پروژه‌ها شد اما روند کلی ادامه دارد.

صدری افزود: نکته امیدوارکننده این است که برخاف تصور عمومی، ورزش می‌تواند 

انگیزه‌بخش برای سرمایه‌گذاران باشد. تجربه من در شهرداری نشان داد که تمایل 

 به سرمایه‌گذاری در ورزش بسیار بالاست؛ اما بوروکراسی‌های پیچیده، کار را 

دشوار کرده‌اند.

وی ادامه داد: سرمایه‌گذار انتظار دارد زمین را با شرایط ویژه دریافت کند تا بتواند 

 ساخت‌وساز را آغاز کند اما قوانین چنین امکانی نمی‌دهند و این موضوع مانعی جدی

 است.

مدیرکل ورزش و جوانان استان اصفهان گفت: با این حال، تدابیری اندیشیده شده و 

ظرفیت‌هایی به حوزه ساخت‌وساز اماکن ورزشی اضافه شده و نتیجه این اقدامات 

آن است که اعلام کردیم تا پایان امسال، ۵۰ درصد پروژه‌های نیمه‌تمام ورزشی استان 

 افتتاح خواهد شد؛ این عدد بسیار قابل توجه است و ارتباطی با اعتبارات دولتی

 ندارد.

 دوشنبه ۲۸ مهر ۲۷/۱۴۰۴ ربیع الثانی ۲۰/۱۴۴۷ اکتبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۶۵

مدیرکل ورزش و جوانان استان اصفهان:

 ۵۰ درصد پروژه‌های نیمه‌تمام ورزشی استان اصفهان 
تا پایان سال جاری افتتاح می‌شود

مدیر منطقه ۱۰ شهرداری اصفهان از اجرای مجموعه‌ای از طرح‌های نوآورانه در 
حوزه مدیریت پسماند خبر داد و گفت: با اجرای برنامه‌هایی همچون »طرح 
خشکاله«، »مدارس سبز« و »کارگروه مدیریت پسماند اصناف«، میزان 

مشارکت شهروندان منطقه در تفکیک از مبدأ به ۴۰ درصد رسیده است.
محمد صیرفی‌نژاد در گفت‌وگو با »ایمنا« با اشاره به اهمیت حفظ محیط زیست 
شهری و مدیریت اصولی پسماندها اظهار کرد: در سال جاری مجموعه‌ای 
از طرح‌های زیست‌محیطی با محوریت مشارکت مردمی و استفاده از 
ظرفیت‌های محلی در دستور کار قرار گرفته است تا منطقه ۱۰ به الگویی موفق 
در مدیریت پسماند تبدیل شود. وی با اشاره به بافت منظم و شطرنجی منطقه 
که امکان اجرای دقیق برنامه‌های جمع‌آوری و تفکیک پسماند را فراهم 

می‌کند، افزود: در حال حاضر حدود ۴۰ درصد شهروندان منطقه ۱۰ در طرح 
تفکیک از مبدأ مشارکت دارند و تلاش ما افزایش این رقم از طریق آموزش، 

فرهنگ‌سازی و تسهیل فرایند جمع‌آوری است.
مدیر منطقه ۱۰ شهرداری اصفهان درباره برنامه‌های شاخص این حوزه گفت: 
طرح خشکاله به‌عنوان یکی از برنامه‌های محوری در سطح محلات منطقه اجرا 
شده و توانسته گام مؤثری در تفکیک پسماند خشک و تر بردارد. همچنین، 
طرح مدارس سبز با هدف آموزش دانش‌آموزان و نهادینه‌سازی فرهنگ 

تفکیک از مبدأ در حال اجراست.
صیرفی‌نژاد با تأکید بر اهمیت آموزش و اطلاع‌رسانی در حوزه محیط زیست 
خاطرنشان کرد: در حوزه آموزش، علاوه بر برگزاری کارگاه‌ها و آموزش‌های 
چهره‌به‌چهره، محتواهای آموزشی در فضای مجازی محلات منتشر می‌شود، 
همچنین آموزش تهیه کود کمپوست در مدارس، فرهنگسراها و اماکن ورزشی 
در حال انجام است و به درخواست مدیران مدارس، بازدیدهایی از کارخانه 
پسماند نیز برگزار می‌شود. وی ادامه داد: برای گسترش فرهنگ تفکیک از 
مبدأ، از ظرفیت معتمدان محلی، گروه‌های داوطلب محیط زیست و فضای 
مجازی استفاده کرده‌ایم؛ اجرای پویش‌ها و مسابقات فرهنگی با محور 

پسماند و بازیافت نیز در دستور کار قرار دارد.
مدیر منطقه ۱۰ شهرداری اصفهان تأکید کرد: تمام این برنامه‌ها با هدف 
کاهش تولید پسماند، افزایش مشارکت شهروندان و ارتقای کیفیت 
زندگی شهری طراحی شده است که امیدواریم با استمرار این اقدامات، 
 منطقه ۱۰ به یکی از مناطق الگو در مدیریت پسماند و توسعه پایدار شهری

 تبدیل شود.

مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان از آغاز یک برنامه جامع فرهنگی با هدف 
شناسایی و معرفی هویت محلی این منطقه خبر داد و گفت: این طرح شامل 
بهره‌گیری از میراث فرهنگی، همکاری با هنرمندان محلی، فعال‌سازی 
جوانان از طریق مدارس و سازمان‌های مردم‌نهاد و طراحی نشان فرهنگی 

ویژه است.
مهدی سلطان‌آقایی در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« با بیان اینکه هویت 
فرهنگی یکی از عناصر کلیدی در توسعه پایدار شهری است، اظهار کرد: تلاش 
می‌کنیم با شناسایی و ترویج ویژگی‌های منحصر به فرد این منطقه، برند 

فرهنگی قوی‌تری ایجاد کنیم.
وی افزود: در گام نخست، میراث فرهنگی، تاریخی و هنری منطقه را 
شناسایی و بهره‌برداری کرده‌ایم. با برگزاری نمایشگاه‌ها و رویدادهای 
فرهنگی که بر تاریخ و فرهنگ محلی تمرکز دارند، سعی داریم به مخاطبان 

نشان دهیم که چه چیزهایی این منطقه را خاص کرده است.
مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان ادامه داد: همزمان با این اقدام، همکاری 
با هنرمندان محلی و ساماندهی کارگاه‌های هنری و فرهنگی را در دستور کار 
قرار داده‌ایم؛ این هنرمندان به‌عنوان سفیران فرهنگی می‌توانند در ترویج 
هویت محلی و ارائه آثار خود به جامعه نقش بسزایی ایفا کنند، همچنین 
نمایشگاه‌های گروهی با آثار این هنرمندان در مکان‌های عمومی و مراکز 

فرهنگی برگزار شده است.
سلطان‌آقایی در توضیح گام بعدی گفت: ما دربرگیرنده فعالیت‌های مشترک 
با نهادها و سازمان‌های محلی مانند سمن‌ها و مدارس نیز هستیم تا هویت 
فرهنگی منطقه را در بین نسل جوان‌تر ترویج کنیم و به آنها یاد دهیم که به 

این فرهنگ افتخار کنند.

وی با اشاره به وجه دیجیتال این طرح بیان کرد: توسعه محتواهای دیجیتال 
و معرفی برند فرهنگی منطقه از طریق رسانه‌های اجتماعی و وب‌سایت‌های 
فرهنگی نیز در اولویت ما قرار دارد؛ این اقدامات به ما این امکان را می‌دهد که 
به دامنه وسیع‌تری از مخاطبان دسترسی پیدا کنیم و هویت محلی را به‌طور 

مؤثر معرفی کنیم.
مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان از طراحی نشان فرهنگی ویژه برای منطقه 
خبر داد و گفت: این نشان به‌عنوان نمادی از هویت فرهنگی ما محسوب 
خواهد شد و در رویدادها و فعالیت‌های مختلف به‌کار خواهد رفت تا به 
شناسایی برند فرهنگی منطقه کمک کند. ما با جدیت به این برنامه‌ها ادامه 
خواهیم داد و امیدواریم که بتوانیم هویت فرهنگی غنی و پایدار منطقه ۷ را 

به همگان معرفی کنیم.

مدیر منطقه ۱۰ شهرداری اصفهان:

۴۰ درصد شهروندان منطقه ۱۰ اصفهان در تفکیک از مبدأ پسماندها مشارکت دارند
تقویت هویت محلی با برندسازی فرهنگی در منطقه ۷ اصفهان
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بخشنامه فقدان سند
7/612 شماره نامه: 140485602024006860- 1404/07/17 نظر به اینکه سند مالکیت  
ششدانگ پلاک ثبتی شماره 2603  فرعی از 4348  اصلی واقع در بخش پنج اصفهان 
به نام  محسن عزیزی طاقانکی به شماره چاپی 511601  سری د سال 94 بشماره 
دفتر الکترونیک 139520302024021546  ثبت و صادر و تسلیم گردیده است سپس 
نامبرده با ارائه درخواست کتبی به شماره وارده 1248 مورخ 1404/06/30 به انضمام دو 
برگ استشهادیه محلی که امضا شهود آن ذیل شماره 73807 و رمز تصدیق 696382 
مورخ 1404/06/29 به گواهی دفترخانه 95  اصفهان رسیده است مدعی است که سند 
مالکیت آن به علت حواس پرتی مفقود گردیده است و درخواست صدور المثنای سند 
مالکیت ملک فوق را نموده است  لذا دفترچه سند مالکیت مذکور از درجه اعتبار ساقط 
و مقتضی است چنانچه سند مالکیت مفقودی جهت انجام هر گونه معامله به آن 
دفترخانه ارائه گردید از انجام معامله خودداری و آن را جهت اعمال مقررات به این اداره 
ارسال نمائید انجام هر نوع معامله با سند مالکیت المثنی موکول به استعلام از این 
 اداره می باشد. م الف: 2028907 حسین عینی  مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 

جنوب اصفهان
فقدان سند مالکیت

7/419 شماره نامه: 140485602024006847- 1404/07/17 نظر به اینکه سند مالکیت 
18 سهم مشاع از 504 سهم  ششدانگ پلاک ثبتی شماره 4 فرعی از 3621 اصلی واقع 
در بخش پنج اصفهان به نام فاطمه ملکی دستگردی به شماره چاپی 104315 سری و 
سال 98 بشماره دفتر الکترونیک 139920302024024382  ثبت و صادر و تسلیم گردیده 
است سپس خانم طاهره ملکی دستجردی با ارائه سند وکالت نامه شماره 15768 مورخ 

1367/12/20 دفترخانه اسناد رسمی 348 اصفهان با وکالت از طرف مالک و با ارائه 
درخواست کتبی به شماره وارده 20901 مورخ 1404/06/25 به انضمام دو برگ استشهادیه 
محلی که امضا شهود آن ذیل شماره 12357 و رمز تصدیق 658552 مورخ 1404/06/25 
به گواهی دفترخانه 348 اصفهان رسیده است مدعی است که سند مالکیت آن به علت 
جابجایی مفقود گردیده است و درخواست صدور المثنای سند مالکیت ملک فوق را 
نموده است  لذا مراتب  به استناد تبصره یک اصلاحی ذیل ماده 120 آئین نامه قانون ثبت 
در یک نوبت آگهی می شود چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم یا 
وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض 
خود را کتبا ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله به این اداره تسلیم و رسید اخذ 
نماید تا مراتب صورتمجلس و اصل سند مالکیت به ارائه کننده سند مسترد گردد بدیهی 
است اگر ظرف مدت مقرر اعتراضی نرسید یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا 
 سند معامله ارائه نشود اقدام به صدور سند مالکیت المثنی طبق مقررات خواهد شد. 
 م الف: 2028353  حسین عینی  مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک

 جنوب اصفهان
ابلاغ رد درخواست افراز

7/420 تصمیم رد درخواست افراز ششدانگ آپارتمان پلاک 4999 )اصلی( / 9719 )فرعی( 
واقع در بخش 5 ثبت اصفهان 

نظر به اینکه خواهان طوبی نادری فرزند احمد )توضیحا جلال الدین صباح فرزند 
محسن به موجب وکالت نامه شماره 7405 مورخ 1400/09/14 دفترخانه 299 اصفهان 
از طرف خواهان وکالت دارد( نسبت به 495 سهم مشاع از 504 سهم ششدانگ واقع 
در بخش 5 ثبت اصفهان علیه خوانده معصومه طایی فرزند ناصر نسبت به 9 سهم 

مشاع از 504 سهم شششدانگ به این اداره تسلیم نموده و با توجه به اینکه طبق 
گواهی نماینده و دفتر املاک اداره متبوع جریان ثبتی پلاک مذکور خاتمه یافته و 
سابقه ای از صدور سند مالکیت معارض ندارد سپس ابلاغیه به شماره 1404/5901 
مورخ 1404/05/12 به نامبردگان ابلاغ که به آخرین  اقامتگاه خوانده الصاق گردید که 
توسط مامور ابلاغ اعلام گردیده که خواهان در خارج از کشور می باشد سپس وکیل خانم 
طوبی نادری به موجب درخواست وارده به شماره 1404/20661 مورخ 1404/06/24 اعلام 
نموده از اقامتگاه خانم معصومه طایی بی اطلاع است  و آدرس وی در خارج از کشور 
در دسترس نمی باشد و چون طبق ماده 3 آیین نامه قانون افراز و فروش املاک مشاع 
 عملیات افراز باید به اطلاع کلیه مالکین مشاعی برسد لذا مراتب به استناد ذیل ماده 6  
آیین نامه افراز مستندا به ماده 18 آیین نامه اجرای مفاد اسناد رسمی طی شماره 4446 
مورخ 1404/07/02 در روزنامه زاینده رود آگهی گردید که در تاریخ  1404/07/19 در بازه 
زمانی از ساعت 8 الی ده صبح در محل وقوع ملک حاضر و نسبت به اجرای عملیات 
افراز بر مبنای قانون و آیین نامه مربوط اقدام خواهند نمود لذا نماینده و نقشه بردار در 
معیت وکیل خواهان به محل مراجعه و مراتب طی شماره 1404/5901 مورخ 1404/07/19 
صورت جلسه گردید و مورد درخواست بصورت ششدانگ یک واحد آپارتمان واقع در 
طبقه همکف به مساحت 100/18 متر مربع بر روی عرصه پلاک 8708 فرعی از اصلی 
مذکور می باشد که عملیات ثبتی آن خاتمه یافته است و با توجه به قانون تملک 
آپارتمانها مصوب 1343/12/16 و بالاخص ماده 3 قانون و ماده 4 آیین نامه آن درخواست 
خواهان را خارج از شمول مقررات قانون افراز دانسته لذا مستند به ماده 5 آیین نامه افراز 
مصوب 1358/02/20 تصمیم خود را مبنی بر رد درخواست افراز اعلام می نماید و مقرر 
می دارد مراتب مطابق ماده 6 آیین نامه به شما ابلاغ می گردد تا چنانچه اعتراضی داشته 

باشد ظرف 10 روز  وفق ماده 2 قانون افراز به دادگاه شهرستان محل وقوع ملک مراجعه 
و تسلیم نمائید. با توجه به ماده 5 آئین نامه قانون افراز تصمیم رد درخواست افراز شماره 
24006914 مورخ 1404/07/19 صادر که به استناد ذیل ماده 6 آیین نامه قانون مذکور و 
مستندا به ماده 18 آیین نامه اجرای مفاد اسناد رسمی تصمیم رد درخواست افراز به شرح  
فوق به نامبرده خانم طوبی نادری مالک مشاعی ششدانگ پلاک مذکور ابلاغ و اعلام 
می گردد مقتضی است ظرف مدت 10 روز از تاریخ انتشار آگهی چنانچه اعتراضی دارید 
وفق ماده 2 قانون افراز و فروش املاک مشاع به دادگاه شهرستان مراجعه نمائید. آگهی 
 ابلاغ تصمیم رد درخواست افراز مدت آن 10 روز است و آگهی دیگری منتشر نخواهد شد. 

م الف: 2028835 حسین عینی رئیس منطقه ثبت اسناد جنوب اصفهان 
تحدید حدود اختصاصی

7/421 نظر به اینکه تحدید حدود ششدانگ قطعه زمین محصور با بنای احداثی به 
مساحت 476/75 مترمربع به شماره پلاک 12589 فرعی از 159- اصلی مفروز از 3969 
فرعی از اصلی مرقوم واقع در بخش 9 حوزه ثبتی بادرود که طبق سوابق و پرونده ثبتی 
به نام آقای عباس فخاری فرزند اسمعیل در جریان ثبت است و عملیات تحدید حدود 
قانونی آن به عمل نیامده است اینک بنا به دستور قسمت اخیر ماده 15 قانون ثبت و 
طبق تقاضای نامبرده تحدید حدود پلاک مرقوم در روز چهارشنبه مورخ 1404/08/21 
ساعت 9 صبح در محل شروع و به عمل خواهد آمد لذا به موجب این آگهی به کلیه 
مجاورین اخطار می گردد که در روز و ساعت مقرر در این آگهی در محل حضور یابند و 
اعتراضات مالکین یا مجاورین مطابق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت مجلس 
تحدیدی تا 30 روز پذیرفته خواهد شد.تاریخ انتشار: 1404/07/28 م الف: 2029250 

رضا طویلی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بادرود
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 دادستان اصفهان گفت: طی شش ماه سال جاری، 6300 ردیف کالا به ارزش 
۵ هزار و ۵۵۰ میلیارد ریال کالا در انبارهای سازمان اموال تملیکی استان تعیین 

تکلیف شده است.
به گزارش خبرنگار »مهر«، سید محمد موسویان در بازید سرزده به همراه معاون 
حقوق عامه خود، از انبارهای سازمان اموال تملیکی و گمرک اظهار کرد: هدف از این 

بازدیدها تعیین تکلیف فوری کالاهایی است که در این انبارها نگهداری می‌شود.
موسویان تأکید کرد: برخی از این کالاها سریع الفساد بوده و گذشت زمان باعث بروز 
فساد و از بین رفتن کیفیت و مصرف آن می‌شود که نیاز به تعیین تکلیف فوری دارد و 

تصمیمات خوبی در این خصوص اتخاذ شد.
دادستان عمومی و انقلاب اصفهان تعیین تکلیف سریع کالاها در انبار سازمان اموال 
تملیکی را از دستورات و تأکیدات رئیس معزز قوه قضاییه و دادستان کل کشور دانست 
و گفت: طی شش ماه سال جاری، 6300ردیف کالا به ارزش ۵ هزار و ۵۵۰ میلیارد ریال 

کالا در انبارهای سازمان اموال تملیکی استان تعیین تکلیف شده است.
موسویان گفت: علی رغم خروج وضعیت انبارها از شرایط نابسامان گذشته و خروج 
کالاهای تعیین تکلیف شده در همین راستا وجود تعدادی از کالاها و رسوب آنها از 

عمده مشکلات موجود است.
دادستان عمومی و انقلاب اصفهان افزود: با توجه به مقادیری از کالاهایی که حکم 
برائت مالکین صادر اما جهت تحویل مراجعه نکرده‌اند، سازمان اموال تملیکی 
می‌بایست در صورت عدم حضور مالک و استرداد کالا در فرایند اداری با قید فوریت 

تعیین تکلیف و نتیجه به دبیرخانه معاونت حقوق عامه گزارش گردد.
موسویان ضمن اعلام آمادگی دستگاه قضایی استان اصفهان در انجام اقدامات 
لازم جهت احقاق حقوق مردم در موارد تضییع حقوق بیت المال و حقوق شهروندان، 
بر ضرورت عدم تحمیل هزینه‌های گزاف به مردم و رسیدگی دقیق به پرونده‌های 

کالاهای ضبط شده تأکید کرد.

 پروژه احداث مخازن آب استراتژیک شرکت پالایش نفت اصفهان از تاریخ
۱۶ آبان‌ماه ۱۴۰۱ آغاز شد.

بر اساس برنامه‌ریزی اولیه، مدت اجرای قرارداد سه‌ساله پیش‌بینی شده 
 بود، اما با برنامه‌ریزی دقیق و همکاری مؤثر عوامل اجرایی، شش مخزن بتنی

۵۰ هزار مترمکعبی مسقف، زودتر از زمان پیش بینی شده و در مدت دو سال 
تکمیل، آبگیری و وارد مدار بهره‌برداری شدند.

به گفته مدیر طرح ها و پروژه های شرکت پالایش نفت اصفهان اجرای این 
پروژه نقش مهمی در تأمین پایدار آب مورد نیاز پالایشگاه و تداوم فرایند تولید 
در شرایط کم‌آبی و خشکسالی‌های اخیر ایفا کرده است. به‌واسطه بهره‌برداری 
زود هنگام از این مخازن، از احتمال Shut Down و توقف تولید ناشی از کمبود 
 آب جلوگیری شده و ظرفیت مطمئنی برای تأمین نیازهای فرایندی مجموعه 

ایجاد شده است.
پژمان قاسمی گفت: هر یک از مخازن این پروژه با ابعاد ۹۰ متر طول در ۹۰ متر 
عرض و عمق خالص 20.7متر طراحی شده‌اند که در مجموع دارای حجم 
اسمی ۵۸ هزار مترمکعب و حجم مفید ۵۰ هزار مترمکعب آب هستند. به این 

ترتیب، ظرفیت کلی طرح به ۳۰۰ هزار مترمکعب آب ذخیره‌ای می‌رسد که سهم 
چشمگیری در تداوم تولید و حذف وابستگی به منابع آب شهری اصفهان را دارد.

او افزود: همچنین در راستای طرح انتقال آب از دریای عمان به استان اصفهان، 
این مخازن به‌عنوان پایگاه ذخیره‌سازی کلیدی عمل نموده و به حذف وابستگی 

پالایشگاه از منابع آب شهری و ارتقای پایداری تولید کمک شایانی نموده اند.
مدیر طرح ها و پروژه های شرکت پالایش نفت اصفهان، هدف از طراحی و اجرای 
مدفون و مسقف مخازن را رعایت اصول پدافند غیرعامل و کاهش تأثیر تغییرات 
دمایی بر سازه و آب ذخیره‌شده عنوان کرد و اظهار کرد: در اجرای این پروژه، 
 حدود یک میلیون مترمکعب عملیات خاکی، حدود ۱۰ هزار تن آرماتوربندی و

 ۷۵ هزار مترمکعب عملیات بتن‌ریزی و آب‌بندی کامل صورت گرفته است.
شایان ذکر است که کل عملیات اجرایی این پروژه بدون وقوع هرگونه حادثه 
ناشی از کار به دست توانمند متخصصان و نیروهای داخلی به پایان رسیده 
و به‌عنوان یکی از پروژه‌های ملی شاخص در حوزه تأمین منابع پایدار آب، 
 نقش مهمی در افزایش تاب‌آوری و بهره‌وری شرکت پالایش نفت اصفهان 

ایفا می‌کند.

دادستان اصفهان:بهره برداری از پروژه مخازن استراتژیک آب ۳۰۰ هزارمتر مکعبی پالایشگاه اصفهان 

۶۳۰۰ ردیف کالای اموال تملیکی و 
گمرک اصفهان تعیین تکلیف شد

روابط‌عمومی سپاه صاحب‌الزمان )عج( در 

خصوص فیلمی کوتاه از تیراندازی در خیابان برازنده 

اصفهان توضیحاتی را ارائه داد.

به گزارش خبرگزاری »مهر«، روابط‌عمومی سپاه 

صاحب‌الزمان )عج( استان اصفهان در خصوص 

فیلمی کوتاه از تیراندازی در یکی از خیابان‌های 

اصفهان گفت: اراذل‌واوباش روز پنج‌شنبه در 

محدوده خیابان برازنده اصفهان اقدام به ایجاد 

ناامنی در محل می‌کنند.

این روابط عمومی افزود: باتوجه‌به تداوم درگیری 

نیروهای پشتیبانی بسیج بر اساس قانون استفاده 

از سلاح، یکی از اراذل از ناحیه زانو هدف قرار گرفت تا 

قائله ختم شود، شرور حادثه‌دیده توسط نیروهای 

امدادی به یک مرکز درمانی منتقل شد و چند 

همدست او دستگیر شدند.

مراسم تجلیل از فعالین فرهنگی گروه ۴۴ توپخانه نزاجا با حضور سرهنگ بابک معظمی 

گودرزی، فرمانده گروه و جمعی از مسئولان و پرسنل، در تالار مهستان برگزار شد. این 

مراسم با هدف قدردانی از تلاش‌ها و فعالیت‌های فرهنگی کارکنان و تبیین اهمیت 

فعالیت‌های فرهنگی در ارتقای روحیه و انگیزه نیروها برگزار شد و فضایی معنوی و 

صمیمانه برای حاضرین فراهم آورد.

سرهنگ بابک معظمی گودرزی، فرمانده گروه ۴۴ توپخانه نزاجا در ابتدای این مراسم 

ضمن تقدیر از فعالین فرهنگی، گفت: »فرهنگ، ستون فقرات هر سازمان موفق است 

و نیروهای ما با بهره‌گیری از ارزش‌های فرهنگی، در میدان‌های عملیاتی نیز سربلند 

می‌مانند. امروز گرد هم آمده‌ایم تا از زحمات بی‌منت شما عزیزان قدردانی کنیم.«

وی افزود: »فعالین فرهنگی، پیشتازان جبهه جنگ نرم هستند و با تلاش‌های مستمر در 

حوزه‌های آموزشی، هنری، ادبی و رسانه‌ای، ارزش‌های انقلاب اسلامی و یاد و نام شهدا 

را پاس می‌دارند. فعالیت‌های شما موجب تقویت انگیزه و همبستگی میان نیروها و 

افزایش آمادگی روحی و روانی آنان می‌شود.«

فرمانده گروه ۴۴ توپخانه نزاجا در ادامه اظهار کرد: »این مراسم فرصتی است تا قدردانی 

واقعی از تلاش‌های شما صورت گیرد. هر برنامه، ابتکار و اقدام فرهنگی شما چراغ راه 

سربازان ولایت است و موجب افتخار گروه و ارتش جمهوری اسلامی ایران می‌شود.«

وی همچنین تصریح کرد: »تلاش‌های شما در عرصه فرهنگ فراتر از یک واحد نظامی 

است و تأثیر آن در جامعه و خانواده نیروها نیز ملموس است. گروه ۴۴ توپخانه نزاجا 

همواره قدردان تلاش‌های بی‌وقفه شما خواهد بود و با برگزاری برنامه‌های متنوع فرهنگی، 

از جایگاه والای شما پاسداری خواهد کرد.«

در پایان این مراسم با اهدای لوح تقدیر و هدایایی از فعالین فرهنگی گروه ۴۴ توپخانه نزاجا 

تجلیل به عمل آمد و ضمن قدردانی از خدمات ارزشمند آنان، یاد و نام شهدا و ارزش‌های 

فرهنگی گرامی داشته شد.

کارشناس سیستم‌های مدیریت کیفیت و سرآمدی 
شرکت فولاد مبارکه گفت: قرار گرفتن شرکت فولاد مبارکه 
در فهرست کوتاه )Shortlist( جایزه معتبر استیلی 2025 
 World( انجمن جهانی فولاد  )Steelie Awards(
Steel( و حضور در میان 7 فولادساز برتر جهان در حوزه 
پایداری، دستاوردی افتخارآفرین برای صنعت فولاد 

کشور است. 
مهسا جنابی، کارشناس سیستم‌های مدیریت 
کیفیت و سرآمدی شرکت فولاد مبارکه در گفت‎وگو با 
خبرنگار فولاد اظهار کرد: این موفقیت بیانگر آن است 
که اقدامات فولاد مبارکه در زمینه‌های مدیریت آب، 
انرژی، پسماند و مسئولیت‌های اجتماعی از سوی مراجع 
 بین‌المللی به‌عنوان نمونه‌ای برجسته از پایداری صنعتی 

شناخته شده است.
وی در ادامه افزود: جوایز استیلی از سال ۲۰۱۰ میلادی 
توسط انجمن جهانی فولاد پایه‌گذاری شده و هر سال 
در مجمع عمومی World Steel به شرکت‌های برتر 
اعطا می‌شود؛ هدف این جوایز، شناسایی و تقدیر از 
شرکت‌هایی است که در مسیر نوآوری، کاهش کربن، 
پایداری زیست‌محیطی، ارتقای سرمایه انسانی و ارتباط 

مؤثر با جامعه گام‌های مؤثری برداشته‌اند. 
کارشناس سیستم‌های مدیریت کیفیت و سرآمدی 
شرکت فولاد مبارکه اظهار کرد: دریافت یا حتی نامزدی در 
این جوایز، به معنای قرار گرفتن در میان پیشگامان جهانی 
صنعت فولاد و تأیید سطح بالای تعهد و عملکرد آن شرکت 

در زمینه پایداری و مسئولیت‌پذیری اجتماعی است.
کارشناس سیستم‌های مدیریت کیفیت و سرآمدی شرکت 
فولاد مبارکه با اشاره به نحوه ارزیابی پروژه‌ها خاطرنشان 

کرد: یکی از معیارهای کلیدی در انتخاب پروژه‌های برتر، 
شاخص‌های ESG است که شامل 3 بُعد محیط‌زیست 
)Environmental، اجتماعی )Social( و حاکمیت 

شرکتی )Governance( است. 
جنابی ادامه داد: فولاد مبارکه هر ساله این شاخص‌ها را 
به صورت دقیق و مستند به انجمن جهانی فولاد گزارش 
می‌دهد. محاسبه این شاخص‌ها شامل مواردی همچون 
شدت انتشار گازهای گلخانه‌ای، مصرف آب، نرخ بازیافت 

پسماند، ایمنی و بهداشت کارکنان است.
وی اذعان کرد: اهمیت شاخص‌های ESG در این است 
که تصویری جامع از عملکرد پایدار شرکت ارائه می‌دهند 
و امکان مقایسه‌ عادلانه میان فولادسازان سراسر جهان را 

فراهم می‌کنند. 
کارشناس سیستم‌های مدیریت کیفیت و سرآمدی شرکت 
فولاد مبارکه تصریح کرد: اظهارنامه‌های شرکت‌کنندگان در 
جوایز استیلی نیز بر پایه همین شاخص‌ها بررسی شده 
تا مشخص شود کدام سازمان‌ها در هر 3 بُعد پایداری 

بیشترین پیشرفت و اثرگذاری را داشته‌اند.
جنابی عنوان کرد: اجرای پروژه‌هایی مانند تبدیل لجن 
صنعتی به ارزش استراتژیک، نمونه‌هایی از رویکردهای 
نوآورانه فولاد مبارکه در جهت تحقق اهداف توسعه پایدار 
و بهبود مستمر شاخص‌های ESG است. کارشناس 
سیستم‌های مدیریت کیفیت و سرآمدی شرکت 
فولاد مبارکه خاطرنشان کرد: این موفقیت نه تنها 
جایگاه فولاد مبارکه را به‌عنوان الگوی ملی بنگاه‌داری 
مسئولانه تثبیت کرده، بلکه آن را در سطح جهانی در کنار 
 Tata Steel و  POSCO، Gerdau  شرکت‌هایی چون 

قرار داده است.

کارشناس سیستم‌های مدیریت کیفیت و سرآمدی شرکت فولاد مبارکه:

دریافت‌ جایزه )Steelie Awards( توسط فولاد مباركه 
بیانگر عملكرد صحیح این گروه صنعتی در مدیریت آب، 

انرژی، پسماند و مسئولیت‌های اجتماعی است
به گزارش روابط عمومی شرکت گاز استان اصفهان،دکتر زهرا 
سعیدی، نماینده مردم مبارکه در مجلس شورای اسلامی با 
حضور در شرکت گاز استان اصفهان با دکتر محسنی مدیرعامل 

این شرکت دیدار و گفت‌ و گو کرد.
در این نشست که با هدف بررسی وضعیت گازرسانی در مناطق 
مختلف استان و تبادل نظر پیرامون طرح‌های توسعه‌ای برگزار 
شد، دو طرف بر تداوم تعامل سازنده و همکاری‌های نزدیک 
میان شرکت گاز استان اصفهان و نمایندگان مردم در مجلس 

شورای اسلامی تأکید کردند.
دکتر محسنی با ارائه گزارشی از عملکرد و برنامه‌های جاری 

شرکت، اظهار کرد: تلاش ما بر این است که با بهره‌گیری از توان 
تخصصی کارکنان و استفاده از فناوری‌های نوین، خدمات 
گازرسانی را به شکل ایمن، پایدار و باکیفیت به تمامی مشترکین 
استان ارائه دهیم و نقش نمایندگان محترم مجلس در حمایت 
از طرح‌های زیرساختی و پروژه های مرتبط با حوزه بهینه سازی، 

بسیار اثرگذار و ارزشمند است.
دکتر زهرا سعیدی نیز در این نشست، ضمن قدردانی از تلاش‌ها 
و عملکرد مجموعه شرکت گاز استان اصفهان، اظهار کرد: 
عملکرد این شرکت در ارائه خدمات گسترده، ایمن و منظم به 
مردم، شایسته تقدیر است. بی‌تردید تعامل و هم‌افزایی میان 

شرکت‌های خدمات‌رسان و نمایندگان مجلس، زمینه‌ساز 
توسعه پایدار و ارتقای رفاه عمومی در استان خواهد بود.

یگان حفاظت از منابع آب استان اصفهان طی شش ماهه نخست 
سال ۱۴۰۴، با ثبت بیش از 34 هزار تماس در حوزه تخلفات 
منابع آب عملکردی قاطع در زمینه صیانت از منابع آبی استان 

به نمایش گذاشت.
به گزارش روابط عمومی شرکت آب منطقه ای اصفهان، عباس 
قربانی مقدم، مسئول یگان حفاظت از منابع آب استان اصفهان 
با تأکید بر اینکه این آمار نشان‌دهنده افزایش نظارت‌ها و 
پاسخگویی مؤثر به گزارشات مردمی است، توضیح داد: سامانه 
3848پاسخگویی تلفنی یگان حفاظت، با ثبت بیش از 34هزار 
تماس برای متخلفین از سوی شهروندان و کشاورزان را به 
صورت شبانه روزی دریافت و به آنها رسیدگی کرده است که 
نشان‌دهنده حساسیت بالای جامعه نسبت به مسائل آبی است. 
 میزان مکالمه و پاسخگویی مستقیم به این تماس‌ها بالغ بر

۶۷۲ ساعت بوده است.
وی افزود:  17هزار فقره شکایت و تشکیل پرونده برای متخلفین 
انجام شد. قربانی تشریح کرد: در بخش رسیدگی به تخلفات، 

سامانه ۳۸۴۸ نقشی کلیدی ایفا کرده و ۱۷,۳۴۰ شکایت ثبت 
کرده است که منجر به تشکیل پرونده قضایی برای متخلفین 

شده است.
مسئول یگان حفاظت از منایع شرکت آب منطقه ای اصفهان 
ضمن تأکید بر اهمیت حیاتی این واحد، تصریح کرد: سامانه 
3848و تیم‌های گشت ویژه حفاظت منابع آب، در کلیه ساعات 
شبانه روز، به‌ویژه ایام تعطیل و پس از وقت اداری، به صورت 

فعال برای رسیدگی به گزارشات مردمی آماده خدمت‌رسانی 
هستند.

مدیرعامل شرکت آب منطقه ای اصفهان، معاون حفاظت و 
 بهره برداری، مدیر حراست و مدیر روابط عمومی شرکت آب 
منطقه ای اصفهان و مدیران این شرکت در حاشیه بازدید از مرکز 
یگان حفاظت از منابع آب استان اصفهان با توجه به کارنامه 
عملکرد در زمینه پایش و برخورد با تخلفات آبی از این واحد 

تقدیر نمودند.
مهندس حسن ساسانی، مدیر عامل شرکت آب منطقه ای 
اصفهان در این دیدار ضمن تشکر از کلیه همکاران مشغول در 
یگان حفاظت از منابع آب بر فعالیت مستمر و شبانه‌روزی این 

نیروها در صیانت از منابع حیاتی استان تأکید کرد. 
وی از زحمات بی‌وقفه و حساسیت بالای کلیه عوامل یگان 
حفاظت تقدیرکرد و خواستار تقویت و تجهیز ویژه این واحد شد 
تا بتواند با قدرت بیشتری در مسیر حفاظت از منابع آب استان 

اصفهان گام بردارد.

نماینده صندوق توسعه صنایع‌دستی در استان اصفهان گفت: 
مزایده‌ای برای مرمت و احیای ۱۱ بنای ارزشمند تاریخی برگزار 

می شود که ۲ بنای شاخص آن در اصفهان واقع شده است.
علی‌محمد فصحی در گفتگو با خبرنگار »مهر« اظهار کرد: وظیفه 
مرمت، احیا و بهره‌برداری از دو بنای تاریخی استان اصفهان 
پس از مزایده به برندگان واگذار می‌شود تا در مسیر حفظ و 
 استفاده پایدار از میراث فرهنگی، مشارکت بخش خصوصی 
تقویت شود. وی افزود: خانه منعمیان از جمله این بناهاست 
که با کاربری فرهنگی، اقامتی، پذیرایی و هنری تعریف شده 

و برای مرمت آن هزینه‌ای حدود ۱۷۰ میلیارد ریال برآورد شده 
است. مدت زمان مرمت این اثر تاریخی ۱۸ ماه تعیین شده 
است و در صورت واگذاری، بهره‌بردار باید ماهانه ۴۰۰ میلیون 
 ریال اجاره پرداخت کند؛ مدت قرارداد بهره‌برداری نیز ۱۸ سال 

در نظر گرفته شده است.
نماینده صندوق توسعه صنایع‌دستی، فرش دستباف و احیای 
اماکن تاریخی و فرهنگی در استان اصفهان اضافه کرد: خانه 
باجغلی دومین بنایی است که در مزایده صندوق توسعه قرار دارد 
و کاربری فرهنگی، اقامتی و پذیرایی برای آن پیش‌بینی شده 

است. میزان سرمایه لازم برای مرمت این بنا ۳۰۰ میلیارد ریال 
برآورد شده و عملیات بازسازی آن طی ۲۴ ماه انجام خواهد شد. 
اجاره‌بهای ماهانه این ملک تاریخی ۳۰۰ میلیون ریال و قرارداد 

بهره‌برداری آن ۱۲ ساله است.
وی اظهار کرد: برگزاری این مزایده، فرصتی مناسب برای جذب 
سرمایه‌گذاران توانمند و علاقه‌مند به حوزه میراث فرهنگی است 
تا با احیای این آثار، ارزش‌های تاریخی و هنری اصفهان برای 
نسل‌های آینده حفظ شود و چرخه اقتصادی گردشگری در قلب 

فرهنگی کشور جان تازه‌ای بگیرد.

 نشست مشترک مدیرعامل شرکت گاز استان اصفهان
 با نماینده مبارکه در مجلس

گزارش یگان حفاظت منابع آب استان اصفهان از اقدامات انجام شده در  نیمه اول سال ۱۴۰۴؛

ثبت بیش از 34 هزار تماس در حوزه تخلفات منابع آب

ماجرای تیراندازی در 
خیابان برازنده اصفهان

از فعالین فرهنگی در گروه ۴۴ توپخانه نزاجا تجلیل به عمل آمد

۲ بنای تاریخی اصفهان برای احیا به سرمایه‌گذاران واگذار می‌شود
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